i

it

-

S

HiFERTE CD- 166
AHKR Eri g T4 FHHE  11056F1H 2=
T 8 #& B |MPRI0-34ETE R RS TR M L AR E g EH () |REEE AR 0 EHEEESETESRAE
oy T H 33K (BB WRY 1 n B T H H : 1094EI12B18H
2 H I #H 166 X |TH £ # & (%) AE | 04556%| B 26.9572%| FE E 56 L B M 1104E11 /150
f B T # 167 X W BE M ) AR | 04766%| B 46.88% N B4 ¢ 20,710,000
I #H R I 0% |# Al & (%) 19.9268% SR e o osmogy @ 23,709,734
© (G TaT 0TI A TRER (&4 TR LIE H RSt Es) -
i) - ¥y | KA | Riétx | BEt | H 2y | KA | Bt HET
b B N b B H ¥ sty o
: HIAH B | ma | | ew | smoe | % Bt R wm | e | s | s
— |FETRE 12 ﬁ&ﬁ&ﬂ@%yﬂz\u%ﬂ L & 1.00|  0.0048 0.4688 46.88%
m(
| [+ HTE &5 T | 134000000 | 10,992.40 | 87296670 | 65.59%| 13 fé;‘; *'%[?JQEIEH?KI HECR | | so000 0.00%
o 5 G THEERBF SR « WilE ; ; ,
2 |BEmEEREE o BE T A kM 12.00 640 | 53.33%| 14 20IR + A 7 100 0.0048 0.4688 46.88%
3 |EREFRRAE - SETOEME - HUEHEER = 1.00 | 0.0048 0.4688 46.88%| 15 |[HE2 MERIE TR # 100 0.0048 0.4688 46.85%
4 |fEfsHEKTES 7 1.00 0.0048 0.4688 46.88%| 16 |8.8TLL MK EFHF %% & 460,00 2.00 163.00 35.43%
s | - 4 T 1.400.00 231.60 16.54%| = |Jgesfeie £HTER
6 |LATME » IR (CEHIERE 1. 5km) M3 69,500.00 0.00%| a |BENELEEEMTEREIIETE N 1.00 1.00 100.00%
7 iggﬁﬁ‘mmukuﬂﬁﬁﬁ%ﬁ% = 1.00 0.0048 0.4688 46.88%| b |BEFEdceiE AR AT H 8.00 5.00 62.50%
8 |G ER HE BT Y R A S R R P 20E) =% 1.00 | 0.0048 04688 | 46.88%| c |TRRIIAMEETR)GATEER S 8.00 5.00 62.50%
9 |fEkR=CHEBE P R e B R CR I L208) = 1.00 | 0.0048 04688 |  46.88%| d |JEBHHIFTILA T B 200 2,00 100.00%
- Egm RITREERMRATAREEE| 100 00048 | 0dess | 46ssoe| e |{E AL ZHIER e 1.00 100 10000%
11 |FE @ R b= 100 | 00048 | 04688 |  46.88%| f AT fEhE f 2,00 200|  100.00%
12 | E BRSO B e e H 2.00 2,00 | 100.00%| g |AZiEHE(ETE RER AR {8 29.00 29.00 100.00%
13 |EIERs G 223 2.00 200 100.00%| h | ThbdegiEHA i 20.00 29.00 100.00%
14 | BB ) LS 2 1.00 100 | 100.00%| i |FEEFIEENIRETERR 4 5.00 5.00 100.00%
= |#METRE jo| SRR #200m) i 5.00 5,00 100.00%
1 ”;;;}jﬁ R R TR (R o 1.00 | 00048 0.4688 46.88%| 10 | SEEHIERTR
2 :;?ﬁ;nmbﬁ%&bﬁ“ﬁﬁﬁm & EUAE LT # wol| oomg| saems| wmemnl m [ZNER BERERRE o RERRME) 4 9.00 000  100.00%
THTIL - BRI LA LI
3 |EREET R R (S B ISR x 4.00 2.00 50.00%| Z, |wtese - AREGCAmHBETASHE | W 1.00 1.00 100.00%
VR B FieiE
4 |38 PR HE R S m 3 94.00 52.00 55.32%| 7 dﬁggﬁfgﬁj;* e 10.00 1.00 10.00%
s | Mz R TR S 1.00 1.00 | 10000%| T B ERAEAR SRR 10.00 0.00%
6 |ERIFRREE  TIEHT A 10.00 4.00 40.00%| ¥ [# e 10.00 . 0.00%
- ﬁf;ﬁfgm‘D:zoomnm-Lﬁﬂw"ﬁﬂéﬁﬂﬂ ¥ 50.00 0.00 | 18.00%| 7 |
8 |STEHIERRGERT) & 100| ooo4s| oadsss| a6l a iﬁfﬁf&fﬁ‘ﬁ%*’f‘*—mﬁ‘fﬁi?ﬁﬁ 2 ol bome|  sedm|  wmmee
9 |EHERERE R B ks AR (S B & 1.00 0.00%| b [FALEER « LWEHEREBLNE | & 100 0.0048 |  0.4688 46.88%
TR A it sepm , 4BEE 7 “rz“f, ."i*.a'::, C IRERWETZAE
11 |58 S FUR R R et T i} 25.00 19.00 76.00%| 1= |EEFR(5%) & 1.00 0.0048 0.4688 46.88%

- BTHRIER AT IR L ( S8 E 2 RSB R TSR ) ¢

CEEMEEEEGE (SHEZRREEE - MERMETER (B BRI )

HbAERETTE ( SEEIEL - LR TR A R I BT

S

FE75 (OK+800~0K+500) 10,9924 T -

HEA

THHER:  (pioo




B

i

2

=

R CD- 167

FHXR: et o) T4 g FEREE : 11056H2H EH=
€Ir 2 £ 73 TIPSR 30~ 34BT AT I R EE TS - BIRE e (FH) (REREAE @ EEEES TEARAY
oy T M 3K | HE T Y 1 (Y M L H H : 1094FE12818H
2 #H T ¥ 167 % | E & E %) AH | 04556%| Tzt | 27.8204%| TE E 5 L A H o 10EEISH
s T H 166 & |8 & # B (%) AE | 0.4982%| Zit 47.38% e Ho# 8 20,710,000
T 3 B ® 0K |#8EG K & (%) 19.5618% o . % Tk B4y ¢ 23,709,734

i TAH R ST DR (S92 BRELHE R BReE)
7 - By | KA | REtE | REt | H < ey | AHFE | Bitsw | REf
i ] i s - i By . i T
x e T ww | s | R | e | X i B we | pwR | MR | ER%
- |BETRE 12 mﬁmm\wﬂ?&.ﬂi__\rﬂ@mﬁm & 100] 00050 | 04738 47.38%
4

1 |51 s T | Laan00000 | 1154752 | vo051421 | 66.46%| 13 MMK%E@%H VRECR | s | socooo| - : 0.00%

S 0 1 5 TSR AT B &
2 |BERSESHE T kM 12.00 2 6.40 53.33%| 14 A0 - # 100  0.0050 0.4738 47.38%
3 |BEBSEEHE » i T BlEd e by 1.00 0.0050 0.4738 47.38%| 15 |[HSE S RESL HEH - 1.00 0.0050 0.4738 47.38%
4 | HERER i 1.00 [ 0.0050 0.4738 47.38%| 16 |8.8TLL iR KEF F %% = 460.00 2.00 165.00 15.87%
5 REREREASE T 1,400.00 - 231.60 16.54%| = |BESor o4 %
6 | A ITAE ST CEIHERE]. Skm) M3 69,500.00 - Z 000%| a |BEZreirdSiEalat x® 1.00 - 1.00 100.00%
7 MM%&& BRI AL S R RN E 100 [ 0.0050 04738 4738%| b |EEdesesede A B ALY A 200 i <00 .
8 MBI A R B R (R 2 # 100 | 00050 | 04738 | 47.38%| o |FEMSIIROHCESTRIG SRR = £.00 . 5.00 62.50%
o | FEERECHE R FE R e IR R AL 2E) e 1.00 | 0.0050 0.4738 4738%| d |SEBHHIATFL I 2.00 3 2,00 100.00%
10 MME% S AR AL P R AR T 1.00 0.0050 0.4738 4738%| e | AITEBHMTHAR =Y 1.00 - 1.00 100.00%
11 |BiR B G i 1.00 | 0.0050 04738 | 4738%| f |AIE=MEE fil 2.00 = 2.00 100.00%
12 | B AT AR FE R A ] 200| - 200 | 10000%| ¢ |77 iEAEEE IR YEHE) @ 29.00 . 29.00 100.00%
13 | B R 4 2,00 - 200 | 10000%| h | THrEE TR ] 29,00 5 29.00 100.00%
14 (B BEEE )RR L B oo | - 100 | 10000%| i |FEEFHIEEYTLSHER = 5.00 . 5.00 100.00%
= |HETETE j | E TR (155200m) ) 5.00 3 5.00 100.00%
1 \mwﬂﬁmﬁh MR (S bz Loo | 0.0050 0.4738 47.38%| pU | SHETAS IR SR
§ H%.x_ﬁ%w%h HERE R (S BB R it 100 | 0.0050 04738 47.38%| [ g 9.00 S 9.00 100.00%
3 |FUERl D s PR (SRR R ) x 400| - 200 s0.00%| 7 “ 1.00 . 1.0 106.00%
4 BT R ;3 94.00 5200 | ss32%)| B [T %iwe,wmﬁwmh%k NERR 1 10.00 - 1.00 10.00%
5 |HRELEEESFH T % 1.00 - 1.00 | 100.00% ] 10.00 - B 0.00%

ATIRRWE
6 |ESHSSLHE - TREEE H 10.00 = 4.00 40.00% 3 L bl 5] 10.00 - - 0.00%
_ “‘o.:_._mﬂﬁumr

" mﬂmmma » D=2000mm » L=2.4m * fifE5HE - 50.00 = 9.00 18.00%| # |FEEHEEHELY
8|S BIGIRMREREEIN & 1.00 | 0.0050 0.4738 47.38%| a MET TEIREL R R = 1.00 0.0050 0.4738 47.38%
O | FRHESL R L G AL R (R R e R & 1.00 & . 0.00%| b [FCAIRER - LRI RS | & 1.00| 00050 | 04738 47.38%
10 %%WH%MJ%MM@EM%HE@M & i} 2.00 - 2.00 100.00%| 7 H_Mﬂmwmﬂm%ﬂwmﬁl_mawfu:}w & 1.00 0.0050 0.4738 47.38%

# 45 0E e LR <4 £ e .\.u‘ﬂh sl
BB Bod <2 SR e ki ] 25.00 = 19.00 76.00%| = |EHEFR(5%) o 1.00 0.0050 0.4738 47.38%

2~ Bl e BSRAT IR L (SR

22 S BB R T )

= - MRS R

51T (BEEZ RBRITEE -

TR R () B )

]

HAAYER

P (& MTEIELE - EIMRIRE T R R ) ¢

~ I TAE > #55 (OK+800~0K+500) 11,547.52T «

l.lllll'lulsl.lr

NN SIS

IHEFEE: |7




B

#H =

B CD- 168
AZHX B T4 B A« 110F6H3H EHIm
7 & B MR R30~34BE TR R FUE LREst i T BIRE o e () REEE A& HEHEESTRERERAY
g T # 3R WY BETREY 1 & B T OB # 109128180
B L M 168 & |TE E i (%) A | 0.4556%| Fat | 28.6836%| FEE 52 L B # ¢ 110FEN1HLISH
B T # 165 % |H I8 # & (%) A | 0.4805%| Bit 47.86% P H # f8 20,710,000
W OB E 0F |EBAI% k%) 19.0790%| T | W % o4 23,709,734
- e TAHEWHTHEEE IR (SHE 2 BT THE R B
o 3y | AB5E | BEtse | BE | =@ o B4 | AA% | Bitw 5T
R B ww | s | R | s | % WLAH T | s | R | s
- |BURIE 12 mﬁgﬁﬁg@ﬂé\rumﬁg% £ 1.00[ 00048 | 04786 47.86%
nd
+HITE B T | 134000000 | 1109173 | 90160595 | 67.28%)| 13 Wm_mwwww%mm_mmH RECR | | sooo| - - 0.00%
& ; . o TEESRF R ERELE o WEE " -
ERBEA0HE - Bl T (i kM 12.00 6.40 53.33%]| 14 200 » 1P b= 1.00 00048 0.4786 47.86%
BRBFRLHE - B TR - WELE T # 100 | 0.0048 04786 | 47.86%| 15 |[Hic L ES T # 100] o004 | 04786 47.86%
R HE KRS # 1.00 | 0.0048 0.4786 47.86%| 16 |8.8TLL /K EFI % & 460.00 2.00 167.00 36.30%
AR E T 1.400.00 - 231.60 16.54%| = |BESEL2METR
LA IE - HTAEOE (FEHIERE . 5km) M3 69.500.00 - - 0.00%| a |BESEEeliEFEste 3 1.00 - 1.00 100.00%
MMWE% RShH A LI RS #® 100 | 00048 04786 | 47.86%| b |ERSEEEMTENBABE A 8.00 . 5.00 62.50
TG EREUHL TR i R T B (R P2 1) £ 100 | 00048 | 04786 | 4786%| o |TCRIIBOACET)EETE R = goo| - 5.00 62.50%
WS ER T D R e s B T R G2 L 21E) 3 1.00 | 00048 04786 | 47.86%| d [SEBHEIFTTHLF #E m 2.00 * 2.00 100.00%
MM LA R e AR LT R R A by 1.00 0.0048 0.4786 4786%| ¢ |fE ASCESEMILEE Fae 1.00 E 1.00 100.00%
BB it 1.00 | 0.0048 0.4786 4786%| 1 |4l =M i 2,00 - 2.00 100.00%
E TG B R e e 4 2,00 2 200 10000%| g |7 HEETEIG R SL4R) B 29,00 # 29.00 100.00%
[EIFE % T 14 2.00 - 200 [ 100.00%| h | THb2wETHA 5] 29.00 - 29,00 100.00%
B ) 2 i oo - 100 | L0000%| @ | FCESEH HEEETER TR i so0| - 50| 100.00%
FEETIZ | E TR (45 5200m) 1 5.00 - 5.00 100.00%
MM&W%; AR ® 1.00 | 00048 04786 | 47.86%| U |SETEHIERT
WMMMWW_E,:%??@M&?QE & 100 | 00048 04786 | 47.86%| _._,,Mgmf,wﬁxmnﬁ, e - ] - I
. TR
U AT P &2 R (S TR SRS ) W 400 2 200 | s0.00%| Z # 1.00 . 1.00 100.00%
B R BB R x 94,00 - 5200 | 55.32%]| 7 ) 10.00 - 1.00 10.00%
G B R =® 1.00 . 100 | 100.00%| T ] 10,00 . = 0.00%
ERRgRRE TG H 10.00 - 4.00 40.00%)| 1 A 10.00 - - 0.00%
e
mﬂm M‘E * D=2000mm » L=2.4m » SE| 5000 | - 000 | 18.00%| i |FEEinsEis Ly
BT RRRED i 1.00 | 0.0048 04786 |  47.86%| a Mﬁ.ﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁi R 1.00|  0.0048 | 04786 47.86%
B AR R B IR A R R e & oo | - - 000%| b |[FEAIRMR - SRIREREEGgEY| £ 100 0.0048 | 0.4786 47.86%
MQWMH%WJWMH@WMW_ﬁwwmw:ﬂm i 200 - 200 10000%| 7 :Hmmwmm.\.mr,u.wqé Tmwa | % 1Lo0| 00048 | 04786 |  47.86%
i s i3 Wil
=B i DTN R ] 25.00 - 19.00 76.00%| = |EHHEFR(5%) z 5 1.00 0.0048 0.4786 47.86%
BHRIER S R T (S40E 2 BB B RIE THT SR
R RS ST ( EHTE AR RS  MRERAE R G (H) BEmBNE)
~ Hbs R IE (S ETEGTECES  EERRIRIE T RO MR A S GRS )
~ T » #J5 (0K+800~0K+500) 11,091.73 T -
12 m. T e h)
HEN _Hmm it THHER PETERNORT




B

it

W

=

GRS CD- 169
AHRHE BB T4 HREIHE - 11056548 EWR

L B £ § ¢ |MER0-34MEREEITREE TR IR EomER (Zh) EMEE LR EREEESETIESRAE

#o#a T 333K (OB E XY 1 x" R L H 1094F12 5 18H

E O T H 169 X | & i & (%) AF | 0.4556%| BEF | 29.5468%| FE E 52 L M # ¢ 1104E118150H

® o L M 164 & ([H B E K (%) AH | 1.0991%| ZRit 48.96% 140 - B # 9 20,710,000

I W B E 0K |#8 A K % &%) 19.4149%| T |gr W ) 5 23,709,734

- A E TR LR (B E s B EE T RS RE)

b} 5 By | AHE | Bt | BH | = BEy | KRR | BitE i

% il B | mwm | mE | s | % HLRH B ww | mE | S | sk

- | e o |[BREBRCFOBMADERGE | 00| 00110 o4ses | 4s.96%
nx

U|+5TE 5 T | 13000000 | 948291 | 91108886 |  67.90%| 13 MM%EME%H.&N.E M3 | 6o00.00] - . 0.00%

2 |BREEEHE o R (E S KM 1200 - 640 | 53.33%| 14 %Mmmmwmmmuwﬁm L R = 10o| 0010|0489 48.96%

3 |BEBSALHE o HE(FAT - MRiEHEEE # 1.00 | 00110 04896 | 48.96%)| 15 |[5iT\4e & MR R ds 7= 1.00| 00110 | 0489 48.96%

4 ({ERsHEK e = 1.00 | 00110 0.4896 48.96%| 16 |8.8TLL i KEfH % =} 460.00 2.00 169.00 36.74%

5 |ERETHE T 1.400.00 - 231.60 16.54%| = |BEerieE

6 | ATHE  REE TR Skm) M3 | 69.500.00 | 45813000 | 4,581,3000 6.59%| a |BESEYrSmiid e mEy 5 1.00 < 100 100.00%

7 MMME%%»?J\/DE%%%@E% = 1.00 | 0.0110 0.4896 4896%| b |BEEEEHEAS NEBR H 8.00 - 5.00 62.50%

8 | TGRS EHE A R e R R (R P 2 1) = 100 | 00110 | 04896 | 48.96%| c |FRM{IEAHCETFEAHER & £.00 ; 5.00 62.50%

0 |EtR=U R R R A R G L2 = 1.00 | 0.0110 04896 |  48.96%| d |iEEyIFTTE e B 2.00 . 2.00 100.00%

10 Mwnmmm%ﬁmﬁ%m_mmmmﬁﬁmm%,ﬁmmwn # 100 | 00110 04896 | 48.96%| e |(EAZL4BEHTLEE ® 1.00 . 1.00 100.00%

LT | B B AR # 1.00 | 00110 04896 | 4896%| f |ALRZfEEE f 2.00 . 2.00 100.00%

12 |E NG A R e R £ 2.00 - 200 100,00%| g |BEHREECEUVEIER EAT) 1 29.00 - 29.00 100.00%

13 | B MRS e 2,00 . 200 100,00%| h | T HbEESEAE ] 29.00 - 29.00 100.00%

14 | BB )R i 1.00 3 100 [ 10000%| i |FEESEEEERIETE A I 5.00 3 5.00 100.00%

— |HIETIR j | BT (BEH200m) fil 5.00 - 5.00 100.00%

1 w%wﬂ”mumm%\fnmﬁm@ﬂ@ﬁm = 100 | 00110 04896 | 48.96%)| pu | SETEHIELTE

2 W i_m__wmﬂmmmm R (R R E 100 | 00110 04896 | 48.96%| B nmmghﬂwﬁﬁwkw FHRAER) g 9.00 - 9.00 100.00%
ERE - DRI AR -

3 (BUAA D R 2E T RS IR B A ) x 400 | - 200 | 5000%| Z [t Asanl BRI HEAG EY i 1.00 } 00| 100.00%
(BN s

4 |V R R % 9400 | - s200|  ss32%| ﬂhwmkawwwm%&b%:mm @ 00| - 1.00 10.00%

5 | AR F R b2y 10| - | oo T (EAS - RRBEENE CEAERER @ 1000 - : 0.00%

TR AW - R LR
6 |BREFEYhE « LIERE H 10.00 n 4.00 40.00%| 1% ASIATI AT ARSI A 2 ] 10.00 - - 0.00%
5

4 m._.MWM\B + D=2000mm + L=2.4m » {fit {5 MHE 2 %06 ] &g ls00%| 7 |

8 |SWEERARMIRTE I & 1.00 | 0.0110 0.4896 48.96%]| a Wﬁmﬁﬁﬁﬁﬂfmmﬁﬁﬁmﬁ % 100 00110 0.4896 48.96%

0 |FRHEALEE AT TR (R R R & Loo| - : 000%| b [ILHUIERH - SRR ARG | = Loo| 00110 | 04896 48.96%

10 M%mwﬂﬂw_%MM%_ML%MEW%Gm i 200 - 200 | 10000%| & L00|  00110| 0439 48.96%

11| B R S S LT B R i g i 25.00 - 19.00 [ 76.00%]| + |EESEF(5%) 3 100l 00110 0489 48.96%

GERAt BRI T ( SEVEZ BRI ERS R TR T )

AR R ( SEUE IR EE - AMERRAEGIRE (B) BERRTE)

=

]

» FAEEE G (&1

I LTRACH - DRI R R i TR )

1~ 05 00E » #2877 (OK+800~0K+600) 9,482.91 T -

2.

FZEE EHRl- 56K -

A (TR AR .ﬁ




&

i

& £

BTHRYE CD- 170
EHER : 4 1 Y T4 MR - 11056F5H E87
T ¥ &% 18 R Z30-34EN IR ERBTE TIESRME L OB oiE(rs () R E 2 H - HEXREETESRAS
E R i 33FE HEOETARK 1 x M L A H# : 109E12818H
B O I M 170 % |78 & # & (%) AF | 0.4556%| Zit | 304100%| FEE % L B : 110ENHLSA
® o I 163 % (B & # ¥ (%) AH | 0.0000%| Zit 48.96% 2445 Hoo# 8 20,710,000
Tr 38 B E 0% |8 B %E & (%) 18.5517% . % W ik T EY 23,709,734
- RN TR (S5 E 2 B TIE R R i R )
b - 0 | FHE | Bébx | B (= . ey | KA | Bifts it
- L/ I 2 1 -t 1 L & o s S
i BTER B | wm | | R | i | % BTRE W) wg | o | R | ek
- |k TR 12 mﬁikﬁxﬁ,&,mv__:\ftﬂmﬁ_% & ool - 0.4896 48.96%
o
| |EHTHE 5 T | 13000000 | - 91108886 | 67.00%] 13 %MMWEME%H L VA T : 0.00%
2 |BERSELHS » BE T A kM 1200 | - 640 | 5333%| 14 TALERBY R SRALSE - O - 2 1.00 : 04896 48.96%
400 0 FHA
3 (BRASAEHE o BE (U - ST = oo | - 04805 [ 48.96%| 15 [T ¢ FES TR # 1.00 - 04896 48.96%
4 | HEK e = 1.00 s 0.4895 48.96%)| 16 |8.8TLL Fifi-KEEFl A% & 460.00 = 169.00 36.74%
5 |EERELME T 1.400.00 . 231.60 16.54%| = |BEreidE
6 |75 TfF » BT (9 R 5km) M3 | 6950000 | - 4,581.3000 6.50%| a |Boksedr Sy AR BT iy 5 1.00 . 1.00 100.00%
" MM%@W ~ BB A DB BRI RS " wnd . T — " S0 ] 0 -
8 | MR SUHE R PR R A R CR A 20E) # 1.00 s 0.4896 4896%| o |TRISIRBACE T EHEER E] 8.00 x 5.00 62.50%
9 VRN EL R R A TR (R L2E) # oo | - 04896 | 48.96%| d |iFEHHIETRE e i 2,00 . 2.00 100.00%
10 MM& S B R AR A T PR R R # Loo| - 04896 | 48.96%| e |{BASESHLEE =% 1.00 = 1.00 100.00%
11| B B R = 1.00 - 04896 | 48.96%| f |40 = AhHE il 2.00 - 2.00 100.00%
12 | TS ] e T @ 2.00 x 200 | 10000%| g |AEHEMECEE G JE4R) ] 29.00 = 29.00 100.00%
13 |l 4 2% T B 2.00 - 200 | 100.00%| h | ThtE0ETEEE e 29,00 . 29.00 100.00%
14 | B B i et i Lo ®= 1.00 = Lo0 | 100.00%| i |FEEEA RN IR R o 5.00 = 5.00 100.00%
— |#ETE j | GRS HE200m) fa 5.00 - 5.00 100.00%
I wmﬂwﬁ%mmm Ll iallE oo | - 04895 | as96%| [y | EEHIIERLE
2 SRR R e B R (S FUE A # 1.00 - 04896 | 48.96%| # 9.00 - 9.00 100.00%
FAE1EE)
3 (B R TR A vh s (S PR B RS Rk ) x 4.00 = 200  50.00%| Z i 1.00 - 1.00 100.00%
4 |3 HEH R R &3 94.00 - 52.0 55.32%| HMWN? gwﬁ\aﬁthﬁ%w @ 10.00 - 1.00 10.00%
s |maasns mE = o i oo | 10000%| T %mmhw,wﬁza%#.;‘ | i ] i Wi
TR EIE - SR A
6 |ESEEEEHE - TRRAE H 10.00 . 4.00 40.00%| rf |#ifes  A3L4TE TG 18 10.00 - - 0.00%
I B
T s D = T
; m__nmmm D=2000mm * L=2.4m  [i{75 ¥ 5 ] 5 1800%| 70 SRS
3 | THEEROEET ) 3 1.00 . 04806 | 48.96%| a Wmm TERGRMNEREA RN 1.00 . 0.4596 48.06%
Y | A ERRE R R A R R AR R e 4 1.00 . < 0.00%| b |HAFRE - wlIRER RGN | & 1.00 - 0.4896 48.96%
T4 MR THiE » T 1500 B N :Qﬁ«wﬁﬁhﬁm@a,.
10 wwmmwwﬂm_ﬁ_wwwﬁmmhmiwﬁ@ R R g 00| - 200 | 10000%) 7 |PRIK BB R & Loo| - 0.4896 43.96%
1 |EEESEETIRE LHE il 25.00 < 19.00 76.00%)| += [EEFE(5%) & 1.00 = 0.4896 48.96%
I3 BPRHRUBARAT IS NET ( SAVE 2SR R R TR SR )
=W R (S5E 2R EE - MRIRMER RS GR) BEmEEE) -
PO~ HfrEYE S T (SR ETEACEE « LIRS T RS H R R T
|~ SE M S -

BN Qﬁi:;ﬂ

THEREE: (7.




B

it

= =

AR CD- 171
AHEKE: L T4 W AL 1105E656H EHH
T B & o |HER0-34ETERMITEEDS TR LR e o EE () AR E L 0 EREEEETIEERAY
"o I M 333K |BHUEBETE RN 1 =x B T B H o 1094128180
2 # T H 171 % | E # E (%) AF | 0.5367%| Zat | 30.9467%| FHE S L HH ¢ L10FEILBI5H
# g 1 HA 162 & |H & & & (%) A | 0.0000%| Hit 48.96% S B 8y 20,710,000
L W B E E L EET D) 18.0150%| T 8 i 49 : 23,709,734
» fhE TAH BRI TAER (SS9 E 2 BRE THEE R R ) ¢
bie} e Yy | AHE | Belw | B | W - By | AHSE | BEtwE | HiF
% THHE Hfir & i 0 iE A1k i
% BIHE PO ) mm | | nmE | soes | % ki ) wi | e | e | soev
Hig e 12 Hﬁﬁ&%&%?>cﬁ@% % 100 - 04896 48.96%
a3
VLB 2 T | 1as0m000 | - 91108886 | 67.99%| 13 Mﬁt&ﬁE%H BB | | goo000| - . 0.00%
2 |ESFFELHE o HE T (AN kM 12.00 S 6.40 5333%| 14 %Mmmmwwmumémm L = 1.00 = 0.4896 48.96%
3 |BERSEEHE - HE T (T« MEyne # 1.00 . 0.4896 | 48.96%| 15 |[HleE S IERIE R 3t 1.00 = 0.4896 48.96%
4 |FEREERIESE # 1.00 - 04896 | 48.96%| 16 |8.8TLL HiH/KEFHER & 460.00 2 169.00 36.74%
5 |BEREEL&E g 140000 | - BLEO | 1654%| = | SR
6 | LAGTHE MBI (TR 5km) M3 | 6950000 | - 4,581.2000 6.59%| a | L4 BE s x 1.00 - 1.00 100.00%
7 MMWEMM,&,@_,I‘*&/DEWWHEHWW it 1.00 . 04896 |  48.96%| b |EESESEERE A B AP H £.00 - 5.00 62.50%
8 | MEERUHERTH A R e T AR (R R 21E) ® 1.00 - 04896 | 48.96%| ¢ |TERIMEBACGET)GERIERA F: 8.00 - 5.00 62.50%
9 |fERtH e PR R e S R G R L2 k) o oo | - 04896 | 48.96%| d |;EEHHIATIEEITE i 2000 - 200 | 100.00%
s MM&%%E%&Emmnmﬁﬁ_ﬂﬁwﬁwm " i ) oases | 48060 ¢ |[EARAEBHERR = iy . - ——
I |k R b Loo | - 04896 | 48.96%| f |4[f=faf 1 2.00 . 2.00 100.00%
12 | BRI ] e e R # 2.00 = 200 | 100.00%| g |ACHSECERELSRER) fis 29.00 - 29.00 100.00%
I3 | KR = 2.00 - 200 [ 100.00%| h | b 0EFER 8l 29.00 - 29.00 100.00%
14 | B - BE s i3 1.00 z 1.00 [ 1o0.00%| i |[FEEHEEIESEHEELR 113 5.00 2 5.00 100.00%
—|HIE TR j | B e (EE200m) i, 5.00 - 5.00 100.00%
IEEEE A B A R (5 ERE S - o
[ i 7 1.00 - 04896 |  48.96%
, [AREA TR R R R B iy 100 | - 04896 | 48.96% i 9.00 - 9.00 |  100.00%
FAL1EE)
3 |EE AT S R (S R B R ) % 4.00 = 200 [ 50.00% | 1.00 - 1.00 100.00%
4 |5 PLRE BT R R % o400 | - s200 | 55.32% : Mgkﬁ.imm 4 000 - 1.00 10.00%
5 | F RS T = 1.00 - 1.00 | 100.00% prrnt-ly >:::m$ wwﬁk. ] 10.00 - - 0.00%
ETEIE - PR
6 |EEREILEE 0 TI2RIT A 10.00 . 400 | 40.00%| [ [tatebe o A314TERG 5 10.00 - . 0.00%
HE SRS HE B H 3
) mﬂmmla ¥ D=2000mm » L-24m s THREE | o s000 | - 900 | 18.00%| i |TRHEEEHIELE
e R s ) # Loo| - 04806 | 48.96%| a W_@mﬁmﬁ&wﬁﬁﬁ‘mﬁih ] 1.00 . 0.4896 48.96%
9 |FHEAERE R E IR AR T R & 1.00 - - 0.00%| b |HARHIGR - CHERHER A AEY | % 1.00 - 0.4896 48.96%
; e |, [cEEERG AR - cRRe \
10 uo?.ﬁ_én? F Em%ﬁ r:ﬁ: i 2.00 » 200 [ 100.00%| 75 e - EE B TR  F0 - & % 1.00 k 0.4806 18.96%
1 | B8RS EURhE R R e i} 25.00 - 19.00 | 76.00%)| +- |[EHEHL(5%) % 1.00 . 0.4896 48.96%
T ST BRI L ( BAVE ZBRIE B IRE THh T SR )

= EREAEIE Rl (SHE 2R RE  RIREE RS () BB )

YR = 410

ERSSE (ETIPTHOR - LORRRIE T R R TS )

PR R -

wm.MM\/ . PH-WH, HM mn\

THFEE: oo




&

s

#

=

HRET CD- 172

EHXA ¥ g TF: B HEHE . 105637 EH—
T 8 & B - |ME20-24ErE TR TR L O E o ESE (2l R MEE AR 0 EEEEETREARAE
o8 I IR FHHABERHY 1 x BOL B # 1094E12H 18F1
2 B I 1% |BE % E (% M | 0.5367%| Fat | 31.4834%| FHE ;£ L B H# ¢ 110E11A15A
W OB T M 161 & |H B # K (%) AH |02591% B 49.22% " Hoo®m # 20,710,000
T B B E 0F |BEIREE W 17.7375% T e wm g ;e : 23700734
- fiehE TET A TR IR TR (SSE L BT IEE RSk | ) -
i . 2y | AO% | Ratw | Ret | = S— - By | kAR | Ratw | Rat
o 7] Hiir L 4 oo . J] B " i ey hle
x o B e | | peE | e | X WELIAH T ww | e | R | o
— |FE LR 12 ;H:mmmha,ﬁ,wmv%\/c@&;m 2 100 00026 | 04922 49.22%

8%
1| FTE 25 T 1,340,000.00 [ 541261 | 916,501.47 68.40%| 13 MWW?ENE%H PHE AR M3 6.000.00 . = 0,00%
2 |EERFELE « BRI kM 1200 - 640 |  5333%| 14 bHowmmﬁMMh i iR E: 100 0.0026 | 0.4922 49.22%
3 |BEBSEEHR o BE L 5 $REE TR 7 100 |  0.0026 0.4922 49.22%| 15 |[7iH & MESEE b 2 7 1.00 0.0026 0.4922 49.22%
4 B e = 100 | 00026 04922 | 49.22%| 16 |8.8TLA i /KETH A% = 460.00 2.00 171.00 37.17%
5 | AR A T 1.400.00 s 231.60 1654%| = |BRESE ol
6 |-LFIAE  MHE TG (R Skin) M3 69.500.00 - 4,5%1.3000 6.59%| a |Gl HA itk = 1.00 = 1.00 100.00%
7 MMM&& BeIhHs ALIE R S Ep IR E: 100 | 00026 | 04922 | 4922%| b |BEdEESAE A B AELE A 8.00 2 5.00 62.50%
8 | iR R A T e R R 21E) = 100 | 0.0026 0.4922 49.22%| ¢ |7ERSIBRACETR) BT R = 8.00 - 5.00 62.50%
9 |fEERSHEGRRE R e R G214 = 1.00 | 0.0026 0.4922 49.22% d |JEBHRIFTTR AT = 2.00 - 2.00 100.00%
10 MM@ S L s By 1.00 0.0026 0.4922 49.22%| e (B A BIAERE # 1.00 - 1.00 100.00%
1 (B AR S 100 | 00026 | 04922 | 4922%| f |[ATE=fEEE 0 2.00 . 200 100.00%
12 | ELES AT Y 2 S s T R 4 2.00 - 200 [ 100.00%| g |AZIEHEG@ELEE JLAT) 1@ 29.00 - 29.00 100.00%
12 | B R iy 2,00 = 2,00 | 100.00%| h | THbeESiEHE Bl 29.00 - 29.00 100.00%
14 |84 BE i A o 23 1.00 - 100 | 100.00%)| i |FETWAGEES TSI A & 5.00 - 5.00 100.00%
= |HMELE J | E MR (2 HE200m) t 5.00 - 5.00 100.00%
1 WMWM@@_#EW%@%%AW@@%N K 100 | 0.0026 0.4922 49.22%| (9 |SEEHIERE
2 M%”ngmﬁ HERTERORERE = Lo | opozs| vdsax| 4sizame i |[EHET. SMEERER TETRRAR 9.00 6.00|  100.00%
3 (B AT h R B IR E SRR ) % 400 - 200 50.00% | 1.00 G 1.00 100,00%
4 |38 FHHE R R 1 2 TR * 94,00 - 52,00 55.32% ¢} 10,00 . 1.00 10.00%
5 | HskEEny E # 1.00 - 100 | 100.00% e 10.00 : - 0.00%
6 |EREgahE - LIERE B 10,00 - 4,00 40.00% il 10,00 5 . 0.00%
_mﬁa_mg#d“m

. MTMWM@._ousgsa_E.e:.@g% 5 s000| - 900 | 1s00%| % [
8 |FWMINFBRWREE & 1.00 | 00026 04922 49.22%| a wH__,@.mmwmwmﬁﬁﬁﬂﬁ,wmmmﬁwﬁmﬁ b2y 1L.00[ 00026 0.4922 49.229
9 |RRHEHLDE R RGO R & 1.00 - - 0.00%/ b |HHEIRGR - LW R TS| & 1.00| 00026 | 04922 49.22%

A2 MR T & - 85T B ) i ol ”:M.m. EAR(E éﬁ. L ?W«.xuwu. ZAE i 5 o
10 300xTT170cm + LB R IBIEEES( &;mwmv i 2.00 - 2.00 100.00%| 75 ”mmw.m.u.z_a ! L5 i & o 1.00 0.0026 0,4922 49.22%
11 |78 WL o P R g it 25.00 . 19,00 76.00%| £ | BR(G%) & 1.0o| 00026 | 04922 49.22%
I BE IR BT (SEEZ SR RS R TS )
T BRI RS (SR RECEE - MEIEMERRE GR) BREHmEET)
L1 ¢ o TH (SERIURLE - DIREIE T RB IS )

v U TE 5T (1K+100~0K+500) 5,412.61 T -
. LR A @ e

g BRI (S THREE -




B

ic]

2

=

ARG CD- 173
AHER B4 BE T4 HE I HE © 110E6H8H EH—
T 8 &% W FAE 2303 4B T ER S AR L AR B o bR (2 (R EE A E 0 EREEEETEFRAE
o8y T H 3BFE (B m%& 1 =4 B L O HF : 10912818
#® At L H 173 % |/ E E E (%) A | 0.5367%| it | 32.0200%| FEE 5 L0 OH O 10FENFI5H
o8 I 160 & |BF (& # E (%) B | 0.2508%| it 49.47% SR Hoo® o4 20,710,000
T B B E 0F |#EEE B o) 174516%| T @ W i 814 : 23,709,734
- B LA R TR IR LR (B4 2 S R T E H R )
- 2 BN Ritse | BE | H _ ¥y | AH% | Bitse B&k
T B | o : § Coien | o H ! :
i P ) we | mw | s | s | % TR P wm | amE | R | s
— |FUETE 12 mﬁmm%ﬁ%&mz_:\fﬂm%ﬁm & 10| 00025 | 04947 49.47%
(S .
U |EHIE 55 T | 000000 | 519820 | 92169967  68.78%| 13 MM;I%NE?H RECR | | oo - ; 0.00%
2 |REBSRLHE o HE T(F KM 1200 - 640 | 53330 14 %%%MM%%% " Vi - # 10| o025 | 04947 49.47%
3 |ERESARHE - FET(EES - WRimAgr s Eiy 1.00 | 0.0025 04947 | 49.47%| 15 (P2 & MEEHHETE =® 100] 00025 | 04947 49.47%
4 |HETHERIEE Eis 100 | 0.0025 04947 | 49.47%| 16 [8.8TLA B KEHHIFI%R & 460.00 2.00 173,00 37.61%
5 AR E T 1.400.00 - 231.60 1654%| = |Ehe2MELR
6 |LFHIfE - AT (TS8R 5km) M3 | 6950000 | - 4,581.3000 6:59%| a [Msurs i S I e # 1.00 5 1.00 100.00%
7 MM%@% e i 1.00 | 00025 04947 | 4047%| b |BEEvee e AR B H & ) 5 -
8 WS ERSHERETE R e M M R C R R 28) = 1.00 | 0.0025 04947 | 49.47%| o |WRIIREA(EET)ERAFEFAY & 8.00 - 5.00 62.50%
9 |MEHRUHEETE A R e E R R CR L2 1) # 100 | 00025 | 04947 |  4947%| d [FETHEIFTFLER 3 2.00 - 2,00 100.00%
" MM.& Rl R AT R | oo | ooo2s | odvar|  a0dma| e |[HAGLAEISHER 5 Loof - 100 | 100.00%
11 |k R = 1.00 | 00025 0.4947 4947%| f 4TS Ak 1 2.00 - 2.00 100.00%
12 | ELATHREAT R e el T e H 2.00 ] 200 [ 100.00%)| g |35 R 4D " 29.00 3 29.00 100.00%
13 |ElI S i 2,00 A 2.00 | 100.00%| h | THiE-4nEiEH 5] 29.00 - 29.00 100.00%
14 (B BEE D=0 I 1.00 : 100 | 100.00%| i |FEHES RIS TIGTEF T B 5.00 3 5.00 100,00%
o HEETRE j | M e (EH200m) 1 5.00 . 5.00 100.00%
1 %%wﬁm R AR (S B R #® .00 | 0.0025 04947 | 4947%| pu | SEEEIESL
2 um..ﬁ.ﬁaqmwﬁﬂwxm@@ﬁﬁ,@aﬁm 2 100 | 00025 | 04047 | 4947%| i {8 9.00 - 9.00 100.00%
FJL1EE)
3 |BUBATh e R (S IR B R ) * 4.00 5 200 |  soo0%| Z el 1.00 2 1.00 100.00%
4 |4 SR R R TR 3 9400 | - sinr| ssaan| W (SREC PHARERSLSRIRR | woo| - 10| 1000%
5 |FREHERET R # oo | - 100 | 10000%| T Il 000 - : 0.00%
6 |ERRRLHE - LIRFG A 10.00 - 4.00 40.00%| % 1@ 10,00 . 3 0.00%
Lmn&y ;ﬁg Hik
7 tﬂmmuﬁ > D=2000mm » L=2.4m > iHEHE| 5000 | - 000 | 18.00%| ¥ |EEuEEE L
8 |SFTmIRIERIRWTRIE ) £ 100 | 0.0025 04947 | 49.47%| a Wﬁxmﬁﬁﬁﬁﬁw?&%mﬁm%& 7 1.00] 00025 | 04947 49.47%
9 | AR HEHCHE RS b R bR T R e R & 1.00 - 0.00%| b |HAIRR - CHER AT EENY | £ 1.00| 00025 | 04947 49.47%
TR M e R T bR, TR Ees , dOp | ® R T #ﬂﬁﬂ
10 m_@%w:,ﬁw Audmmmwmﬁ“mmﬁmﬂwwwm%x Bl ow 2.00 - 200 | 100.00%| 7 "R & 1.00)  0.0025 0.4947 49.47%
1| B R S R0 R R B R e e if 25,00 i 19.00 | 76.00%| & [E¥H(5%) 2 1.00| 00025 | 04947 49.47%
I BRI IR AT R DD ( S ETE X AR B RS O T b A R )
= AR AT (S4E 2 RICEE - MEREIENI RS (B BEREEE)
T~ HARSYE R YTE (SRR BTEA M - RS T ROE R e
~ £ JILfE =5 (OK+800~0K+600) 5,198.20 T -

H

LA B

==

FA

TEHEE: (110 S




B

i&

i

£

L CD- 174
EHEE et - | T4 B WA 110E6H9H EH=

I # & B TSR0~ 34 R o ER B TR S - iR B Al () (R 218 RSB TEERAE

A S | R RGBT RY 1 x B L B # 109412F 18H

2 #H L H 174 % | & # K (%) AH | 0.5367%| Zat | 32.5567%| TEE 5 L O HE ¢ 110FE11 150
F® & T M 159 % |8 B E (% AE | 0.1972%| Zit 49.67% P 2w 20,710,000
T # B E 0K |[BEIRE®R % 17n22%| T e w g Wy c 23,709,734

-~ ARBECRHE R AT B TRER (A4 E 2 SRR TE B R -

e} - ey | 4B | Ritxw | BE | ® = ey | A5 | RBits it

il B i o & P Hifr ” G by
x s P mw | sk | e | e | % A P i | wwm | o | s
- |BURLE 12 mﬁ@ﬁﬁﬁ%ﬁ,ﬁvm_.ﬂ\/ﬁumﬁ@% & 100[ 00020 | 04967 49.67%
ax

| | EFIfE BH T | L0000 | 382276 | 92552243 | 69.07%| 13 MWLLENEEH RECAR | G| se] - . 0.00%
2 |EEBSAHE o BE T kM 12.00 - 6.40 5333%| 14 %Mmmmmmm%uﬁ;mm SR = 1.00 0.0020 0.4967 49.67%
3 |BEBSENHE o HE T (A - HUEYE TR = 1.00 | 0.0020 0.4967 49.67%/| 15 ||l 4 FEBEHE G g = 1.00 0.0020 0.4967 49.67%
4 EBHERK IR # 1.00 | 0.0020 0.4967 49.67%| 16 |8.8TLL | H-K B FI%e & 460.00 2.00 175.00 38.04%
5 |JEE RS LS E T 1.400.00 - 231.60 16.54%| = |Ehse e irdte

6 |FTAE » T CEEIERE L Skim) M3 69.500.00 - 4,581.3000 6.59%| a |BEEESMERED S R 1.00 - 1.00 100.00%
7 M%_Mwm@ » BRSDHA DIEE R e = 1.00 0.0020 0.4967 49.67%| b |EESEEEmEAB AT | 8.00 - 5.00 62.50%
8 MG ER=UHEBHE A R A BT B (R BT 2E) = 100 | 0.0020 04967 | 49.67%| c |PISIIBEACRET)G BFERITR * 8.00 = 5.00 62.50%
9 |EERSHE G FE B s S AR ORI 20) x 1.00 | 00020 0.4967 49.67%| d |;EBHIFTFERI 2% 124 2,00 - 2.00 100.00%
10 M‘%M,ﬁmwﬁﬂ‘Wﬂhﬁ_namz;ﬂ%‘ﬂ%ﬁw@ i 1.00 0.0020 0.4967 49.67%| e ({8 ASEBMHEAR 7 1.00 - 1.00 100.00%
11| B2 58 4 B e # 1.00 | 0.0020 0.4967 49.67%| f |4 =FiR 9] 2.00 - 2.00 100.00%
12 | B RO B B A T | 2.00 s 200 | 100.00%| o |ATiBHEETE I AD il 29.00 - 29.00 100.00%
13 |l Ba 23 2,00 ” 200 | 100.00%| h |THhuE SRR ] 20.00 . 29.00 100.00%
14 |84 BEE R A & 1.00 - Loo | 10000%| i [FEEFAEEEISH AR 224 5.00 - 5.00 100.00%
= |HETELER j | BT RE200m) a 5.00 = 5.00 100.00%
1 _WMHMA%%%%%@WHW&@_mzmﬁm # 1.00 0.0020 0.4967 49.67%| 1 |\ SEE R

2 %MMM@@W AEE RO EERE # 100 | 00020 | odoe7|  ave7es] m |EH w%mmmm;?ﬁi e T 900 - 9.00 | 100.00%
3 | BB R PR E DR (SR AR ) 24 4.00 - 200 50.00%| Z, 4 1.00 . 1.00 100.00%
4 |35 PG H R SR TR G 94.00 - 52.00 55.32% Eac| 10.00 - 1.00 10.00%
5 |HREiREIS T F 1.00 E 1.00 100.00%% i1zl 10.00 - g 0.00%

T EART RS
6 |ERRSEHE - TIEFT H 10.00 5 4.00 40.00% s 2:%&: LeaEmEsezy | @ 10.00 . . 0.00%
R A 7T

g MWM‘WM“E » D=2000mm + L=2.4m - fiif & EE = <66 i S5 18.00%| SRS

8 |BWIEREREETID & 100 | 0.0020 04967 | 49.67%| a Wﬁmxmﬁﬁﬂ%ﬁﬁ,ﬁm@ﬁmwﬁm # 10o] 00020 | 0.4967 49.67%
O | ZRHEREE B B s S R b (PR s R % 1.00 - - 0.00%| b |[HAHR{E ~ LCRERE R R | & 1.00 0.0020 0.4967 49.67%
10 uowxwwﬂwm ﬁ.”ﬁm.«....@wm»w..“ﬁﬂwh“ﬂwwmw LR i) 200 - 2.00 100.00%| 75 FRER N AR a3 1.00 0.0020 0.4967 49.67%
11 | ES RS R R ifi] 25.00 3 19.00 76.00%| + |EHIR(5%) & 1.00 0.0020 0.4967 49.67%
I RDREEER A IR L (ESEE BRI RS B TR E TR )
= - MR RS (SREZRRBRIEEE - RN (B) BT
P9 HARADEEERETE (ST YTELE © TUME T RE R R B )

s IR #77 (0K+700~0K+500) 3,822.76 T -

......... — — -
HEA _.QQ ML 1E] THHERE - o ]




B i} &

&=

W CD- 175
AHRE BB T4 W HU M 1104E6 A 10H 2
T 8 % PSR 30~34E MR TR B TR ML TR B EEES () R EEE A6 - HEESSTERRAE
#wo# I B 3K BNETRY 1 & B L B O : 109128180
® O I 175 % |78 & # E (%) AF | 0.5367%| Tt | 33.0934%| FE E 5 T 0 ¢ 10118150
Tl Ot L W 158 & | 18 # B (%) A0 | 02238%| Bt 49.89% sy 60 oo 20,710,000
T # B E 0% |#8El B E & (%) 16.7993% e 2 Ttk Ay - 23,709,734
S Tt ST I TR (R Y IR T IE B BT R )
] 2y | KHs5 | BEE | REt | ® i ey | KAR | Bitse Rt
% HELRE B | wr | e | iR | s | % LA B ww | e | owmE | maw
— B 12 Mﬁmmﬁ;@ﬂv}\/mwﬁ?m & 100 00022 | 04989 49.89%
it
1 |£AIfE & T 1,340,000.00 | 4.504.64 | 930,027.07 69.41%]| 13 WM?&ME%H B H M3 6.000.00 - - 0.00%
2 BB EEHE o B L kM 12.00 - 6.40 53.33%| 14 %Mmm MM? SR U = 1.00 0.0022 0.4989 49.89%
3 |BSREHE o BE a0 M R 1.00 [ 0.0022 0.4989 49.89%)| 15 |PHiT\SE £ MEE TR o 1.00 0.0022 0.4989 49.89%
4 B HEK R = 1.00 | 0.0022 04980 | 49.89%| 16 |8.8TLL kK el e & 460,00 2.00 177,00 38.48%
5 |IEEIRAE L E T 1400.00 | - 231.60 1654%| = |EESc s
6 |- IME RN (B 5km) M3 | 69,300,00 = 4581.3000 6.59%| a |WEcdrd i BE otk % 1.00 . 1.00 100,00%
g WMM&@ BRI A Lo BT RS = 1.00 0.0022 0.4989 49.89%| b (MdceME AR AT H £.00 - 5.00 62.50%
8 | TR R R e T R (R 21 it 100 | 0.0022 04989 | 49.89%| o |EHIIBEA(E G AR = 8.00 2 5.00 62.50%
9 [MEER=CH B R A R R R L2 £ 100 | 00022 | 04980 [ 4089%| d |SEEHMIATE i 2.00 = 2.00 100.00%
10 Mﬁn AL S S B R AR PP e it .00 [ 0.0022 0.4989 49.89%| e |fBAIX4EESHTOE = 1.00 . 1.00 100.00%
11| B AR o 100 [ 0.0022 0.4989 49.89%| f |4LE=Al o) 2.00 - 2.00 100.00%
12 | BT T R e | 200 - 200 | 10000%| g |5 HEIEETE LR AR H 29,00 . 29.00 100.00%
13 B 2.00 . 200 | 10000%| ho | THtEES0ETEFE 1 29.00 : 29.00 100.00%
14 |8 L@ E )= L 4 1.00 - 1.00 | 10000%| i |FEEFNEEREAIGIRER B 5.00 . 5.00 100.00%
= |HIETRE § | BT (59200m) i 5.00 . 5.00 100.00%
1 MMMHA& i B R (R = * 100 | 0.0022 04989 | 49.89%| (U |SHETTERITENLE
2 AT HTRER B e B B 7 100 | 00022 0.4989 49.89% % 9.00 - 9.00 100.00%
%0 1E)
3 |BUHAT P RZE R (S IR E R AR ) X 4.00 - 200 50.00% £ 1,00 = 1.00 100.00%
4 |38 FEHEHE R R AR A * 94.00 - 52.00 55.32%| B ,\:»@g e ?ﬁ # 10.00 - 1.00 10.00%
5 |HaEEnEE T o oo - | T T @ 000 - : 0.00%
ST - AR L R
6 |BEEELHE » TRRET A 10.00 = 4.00 40.00%| £ [ ANSTEBMTGLSHERERIY | (@ 10.00 - - 0.00%
FE P MEAES Hik
7 mﬂmM% » D=2000mm - L~24m * GEEE| s000| - 000 | 18.00%| F |HbEEY
8 |SEEmHSHEE(ETEI) % 1.00 | 0.0022 0.4989 49.89%| a Wﬁmmﬁw@nﬁﬁiﬁ%wﬁ%ﬁ bt 100l 0.0022 0.4989 49.89%
9 |REHEALEE RE ISR R bR R e R £ 1.00 - - 0.00%| b |HAHHR - CHRER MR Y | £ 100] 00022 04989 49.89%
fii 2.00 = 2.00 100.00%| 75 E 1.00 0,0022 0.4989 49.89%
11| B R SR e e B R S T i} 25,00 = 19.00 76.00%| + |EHFR(5%) & 100l 00022 04989 49.89%
= BEERRE L (AEEZRBREUE LTRSS

TR RS (SHE 2 MBS « MR RAe (0) B )

U - FEARAE RS I (ST SR L IRTRINIG R BB R RS IR T )

T TAE 0 #ETF (0K+700~0K+400) 4,504.64 T <
2~ Edb#EHE -

THAEE:




BE ics #H ®

R CD- 176

EHERER B T4 : B HEHHER . 1105E6H11H EHA
T B £ W |EEER-4ETHEMITRETE TIESM L AR EoEEE () (M EEAE - EEEEETEARAE
# #H I # R BB TRY 1 x B T B # o 109128180
B O I # 176 & (T8 & # B (%) | AR |0.5367%| Zzt | 33.6300%| EE 5% L B H ¢ 110ENAI5H
o LT # 157 % |8 B O O (%) | 4&[ | 0.2580%| Zit 50.15% " B8 # 20,710,000
I # B E 0K | Ak mm (%) : 165205%| T [ W fg # & 23,700,734
— - RETH SRS TR E TR (S 40E 2B R TIEE RSERE R E)
] — Y | AOE | Betw | BR[| H — B8y | AB% | Batsw | Ret
% s P | ww | gk | RE | s | HTHHE B wm | wmE | R | s
e 12 mﬁ»wmﬁﬁﬂ&ﬁ#m%ﬁ_ﬁimm % 100| 00026 | 05015 50.15%

X
| BT B T | 1000000 | 538205 | 93540002 | 69.81%]| 13 MM?&M@%H.%M.H M3 | 600000 - : 0.00%
Te 3 ” THEBEG R EEERHE - WIEE - . o

2 |BERFAEHE o BE T (EH kM 12.00 . 6.40 53.33%)| 14 4000 - 3 # 1.00 0.0026 0.5015 50.15%
3 |BERSREE o FE (0 - HmYEETR # 100 | 0.0026 0.5015 50.15%| 15 [\ 4 ME 2B it #* 100 0.0026 0.5015 50.15%
4 |fEBHIRIEH 7 1.00 | 0.0026 05015 [ 50.15%]| 16 |8.8ThA i KEFE A%k & 460.00 2.00 179.00 38.91%
5 | R sE T 140000 [ - 231.60 | 1654%| = \RESEeIEHA
6 |LFIAE » FHEBCACFSEEEL Skim) M3 | 6950000 - 4,581.3000 6.59%| o |BENE ML EE NI % 1.00 . 100 | 100.00%
7 Mﬁwﬁﬁ,ﬁs,:;cﬁﬁﬁﬁgﬁm@ = 1.00 | 0.0026 0.5015 50.15%| b |EEsEdrgigE NB AFH H £.00 @ 5.00 62.50%
8 [MEERUHLETE A R e BT CR R 20E) # 100 | 00026 | 05015 | 50.5%| o |7RIIBAEERT)G BT = 8.00 . 5.00 62.50%
9 |MEERUHBETE A R e BB G R L2 IE) E: 100 | 00026 | 05015 | 50.15%| d [;ESHIFTIERHE o4 2.00 - 2.00 100.00%
10 meﬁmxﬁ%ﬂmﬁnmm ST R RS # 1.00 0.0026 0.5015 50.15%| e |{B A4 BHERE = 1.00 . 1.00 100.00%
11|k £ 1.00 |  0.0026 05015 | 50.15%| f |4TE=fakk f 2.00 “ 2.00 100,00%
12 | ERATHRETE A R e e T g | 2.00 - 2,00 | 100.00%| g |AZEHECERE REREHD) 3] 29,00 . 20,00 100.00%
13 | Ei: s o o4 2,00 5 200 | 100.00%| h |THi 405 e 29.00 ¥ 20.00 100.00%
14 [ F - B = 1 B 1.00 - 100 | 100.00%| i (TSGR R 223 5.00 " 5.00 100.60%
= |MIETE J | e (EE200m) f 5.00 e 5.00 100.00%
1 MMMW; BER R HEE TR ER (& R # 100 00026 05015 | 50.15%| 1Y | SETEHIfER
g M_HLHUQ St R R R B ko 100 | 00026 05015 | 50.15% $ 9.00 o 9.00 100,00%
3 |FUERT D A PRSI BRI x 4.00 - 200 | 50.00% | 1.00 . 1.00 100.00%
4 |38 FLH R B R b4 94.00 ‘ 52.00 55.32%| 7 ésﬂ:ﬂ aﬁﬁﬁ?mzw LATER ) o 10.00 5 1.00 10,00%
5 |FEEE AT # 1.00 . 100 | 100.00%| T e} 10.00 . < 0.00%
6 |BenssasE - TIREME H 10,00 e 400 | 40.00%| 1% il 10.00 = s 0.00%
7 %WWM% D=2000mm» L=24m « WiElE | s000 | - 9000 | 18.00%| 7 |IREHREEREL
8 |SIEITER (AT & 100 [ 00026 0.5015| 50.15%] a ww R LB 2o 100 0.0026 |  0.5015 50.15%
9 |FRHEAEEE B E R bR e % 1.00 . " 0.00%| b |FLfER(E - R R R | & 100]  0.0026 0.5015 50.15%
10 u_owﬂmﬂ_qﬁm__hwmw@m‘»wmwm i 200 - 200 | 100.00%| 7 & 100l 00026 | 05015 50.15
11 | B8 S B B e ] 25.00 - 19.00 76.00%)| 4 [EHEFR(5%) % 1.00 0.0026 0.5015 50.15%

~ BT KEERE T IENET ( SEVEZ B IE R R Tih s 45 )

« EEPPREIS BB ( SEE ZGERIETES - OEERETIRS (1) BREhRiE)

00 - HAEERSG TR (SWEBELEE - TIRGINHE T R R AR R AT

s+ IE 35 (0K+700~0K+500) 5,382.05 T «
2~ JRJLEEHY -

2 H.

RN _Hﬁm S THAER




i

ici

W

=

HRRT CD- 177
AHES iR T4 HEHEIR - 110565128 E8~
L 8 & B M5 230~ 34B LT RIS LIEsRit L R EOmES (X)) (RERB 48 @ EHEEEETEARAE
!y T O# IR | HABFTEIY 1 x B L O # 1094E12 5180
B O I # 177 % | & # E (%) AE | 0.5367%| Tar | 34.0667%| TE E 52 L B H ¢ 110117150
O L M 156 & |BF & & 1% (%) A7 | 0.0000%| Bzt 50.15% —— Hoomo 20,710,000
T #H OB OE 0% | 802 % B (%) 15.9839%| 0 |@ W gk 324y ¢ 23,709,734
—- R T E BT IR IR IE THER (SE0E Y T L H B R R )
k| = EZE I N Ritse | BEr | ® - ey | AHE | Bitsw RET
i U we | w | SR | s | X KLDRE B e | gk | meE | s
BoATE 12 sﬁwwzmw\&%&%#w_\rtwiﬁ % Loo| - 0.5015 50.15%
4
| | EHTeE s s T | sse000m| - 935.409.12 | 69.81%| 13 MM?EME%H.%N@M M3 | so0000 - : 0.00%
LULERE
2 |ERBSALHE « BET(E KM 12.00 . 640 |  53.33%| 14 Mmo”mmﬁ_mwmmwuﬁm.muﬁ@. EL 1.00 . 05015 50.15%
3 (BERGELHE o HE T o HOESEE R 5= 1.00 - 0.5015 50.15%]| 15 | £ EEEHTE b= 1.00 s 0.5015 50.15%
4 ({EREHEKIER 3t 1.00 . 0.5015 50.15%| 16 |8.8TLL il /KEEF TR & 460.00 . 179.00 38.91%
5 |dEE R L T 1.400.00 5 231.60 1654%| = |RhfEr e
6 |5 TfE » HTEREL T CFH R 5km) M3 69.500.00 . 4,581.3000 6.59%| a |EEEcEEHE S x 1.00 . 1.00 100.00%
7 MM%%@&@E‘;EEWE%QW‘B% 7 oo | - 05015 | 5015%| b |EEitdeaid A B A B H 8.00 . 5.00 62.50%
8 | ER A R R M B TR (A P 20E) 2 1.00 - 05015 | 50.15%)| o |TRMHIIAEICRET)E RIERR * 8.00 . 5.00 62.50%
9 |EERFHEEE R R 4 BT GA I L24) b= 1.00 5 0.5015 50.15%| d |iEEHIATEE A i 2,00 - 2.00 100.00%
10 M.W_Mﬁ%‘g.gmﬁ%mmmmﬁwmﬁhwﬁmw # 1.00 - 05015 | 50.15%| e |{IELASS 4 B4 2 b 1.00 - 1.00 100.00%
11| B i e # 1.00 2 0.5015 50.15%| f |ALE =i o 2.00 = 2.00 100.00%
12 | E BRI T R s e R g it} 2.00 = 200 | 100.00%| g |ACIHHECEVE G SEAD) @ 29.00 - 29.00 100.00%
13 |diERE A ® 2.00 5 200 | 10000%| ho | THbeE2UETEE @ 29.00 = 20.00 100.00%
14 | B - @ = L m= 1.00 . Loo | 100.00%| i |FEEE S EENERASIE AR & 5.00 . 5.00 100.00%
= |HEE TR i | FEETS (EEE200m) 0 5.00 = 5.00 100.00%
1 WMWM&?%W%%@%%@@%%M R Lo | - 05015 | 50.15%)| pu |SHELEEHIESRE
2 AETLRL AT R A R (2 R * 1.00 - 05015 | 50.15% - 9.00 2 9.00 100.00%
%LCE
3 | BT PR R (SR BRI ) *x 4.00 < 200 50.00% ] 1.00 . 1.00 100,00%
4 | B SR R ® 94.00 5200 s532%| wmmmwwmmwwmm@hi”mm 4 10.00 - 1.00 10.00%
5 | F1EhERng F = 1.00 - LO0 | 100.00%| | [yes »Em BT ; 5] 10.00 - - 0.00%
TET - AR AR Tk ]
6 |EREFILNE - TRERIT A 10.00 5 400 | 4000%| fi [mbes - AnaTER P BN 10.00 2 = 0.00%
1 ST LA
3 a_ﬂmmwﬁ » D=2000mm » L=2.4m » ffiEBE | s000| - 000 | 18.00%| 7 |EEpLEHL
8 | I E R R ) & oo | - 05015 | S0.15%)| a Wﬁﬁ@mﬁ%ﬁ@_@mmmw@ R Loo| - 0.5015 50,15%
9 (AR HE AL R RN AT B 1 [ e 2 & 1.00 - - 0.00%| b [FLALR - EHISTERERERE | £ 1.00 - 0.5015 50.15%
it 2.00 2 200 | 100.00%| 7 % 1.00 : 0.5015 50.15%
IRNI=R 98 ) it et b i 25.00 . 19.00 | 76.00% = [EHH(5%) # 1.00 - 05015 50.15%

= BT B L ( SEVE LB EEIRE T IR )

= BRI BT (AR E QBRI ER - AR (s0) BERBRHTT)

I FARYE R T (& BT -

EHRTEI T R R e )

1~ 5 e (A3 2 L
2~ i LA A I R it -

ﬁm>_~Hﬁ:

THHEE: [;

o -y - N




B icH - =

TR CD- 178
AHKR 24 B T4 1F I EEE 0 1104E6F13H ZEHH
L %7 £ W% FER30~ 34BN RO Ligse L amEamEs (2 A MES £ 0 HEEELTREAERAE
o8 I H ME HHBERY - ! x BT A ¥ ¢ 1095127180
B OB I H 178 & |TE E # [ (%) AT | 0.5367%| HEt | 34.7034%| FA E 52 L O HE : 1104E11B150H
O T M 155 % |H KB EE %) AR | 0.0000%| it 50.15% 80 Ho# W 20,710,000
T O OB OE 0% |8 BRI & (%) 15.4472% W e 34y 23,709,734
~ARFE AT M TR TR (A E 2 M TIEE RS il )

i - \ Bay | AH5 | BErse | BEr | E e ey | AH5E | Bitw L5t
T v e \ ; BEE B L e

G i B | e | ow | mm | s | % HAH P ww | e | s | s
NmaTe o mﬁmwwﬂ%&ﬂ?%ﬁ_ma_ﬁ s - ) — p—

4

1 [+ HTE B T | Lacomoo | - 935.409.02 | 69.81%]| 13 Mmumf%mamrﬁ CRECR | s | seon00 = 0.00%
2 |BEBEEHE « BE T (AT kM 12.00 - 6.40 5333%| 14 B,chmm”mwmmmﬁ;m HRE it 1.00 - 0.5015 50.15%
3 |BEEFEEHE 0 BE T (AT HEYE 7 1.00 - 0.5015 50.15%| 15 ([ as & BT # 1.00 - 0.5015 50.15%
4 |$ERHEKER A 1.00 . 0.5015 50.15%| 16 [8.8TLL Fig-KEFHR % & 460.00 - 179.00 38.91%
5 |HEE R T 1.400.00 = 231.60 16.54%| = |k eiisTm

6 |k AIME - AT (PR 1L Skm) M3 | 69.500.00 - 4,581.3000 6.59%| a |BhEeRiEREY|HE %x 1.00 . 1.00 100.00%
3 MMM.@%.@%._.C/EEWE%@E% 7 1.00 e 0.5015 50.15% b B A8 N\BE H 8,00 - 5.00 62.50%
8 |HEERh BT A R e R R CR I 21EE) = 1.00 - 05015 50.15%| o |FEMEIIREACGE R % i 8.00 - 5.00 62.50%
9 |&EEHE BT L R s R R CR L2 ) = 1.00 05015 | 505%| d [iESNGOATEL 1Z 2.00 - 2.00 100.00%
10 mww_mmﬁ.um.ﬁﬁ%%%@&@ﬁ%%ﬁ@ = 1.00 - 0.5015 50.15%| e |{ELASCEBMERERE b 1.00 - 1.00 100.00%
L1 | B B E: oo | - 0.5015 | 5015%| F |40f8= AR ) 2,00 - 2,00 100.00%
12 | FE SRR A R e T T #H 2,00 = 200 | 100.00%)| ¢ |ZEHBSECECE SR LK) ] 29.00 - 29.00 100.00%
13 | B ERE B 2,00 3 200 | 10000%| h | T HiESIEHE ] 29,00 - 29,00 100.00%
14 | B EE ) 4 0 FE 1.00 - roo | 10000%| i |FEEFIEERETETEE = 5.00 - 5.00 100.00%
ol 0 W J [P (EEE200m) (ol 5.00 3 5.00 100.00%
_ WMHHW%&#%&M%%A&Q?mm " | 66 ) o soase| 10 | @E sl

) m_nmﬁ B R A TR (S R R 7% 1.00 s 0.5015 # 9,00 - 9.00 100,00%

L&
3 | BT R ZE P (S TR AR ) % 4.00 - 2,00 ul 1.00 - 1.00 100.00%
4 |IB SRR T % 94,00 S 52,00 | 10.00 z 1.00 10.00%
5 | E iR A 7 1.00 - 1.00 1 10.00 - - 0.00%
6 |ERbaichl - CIZRGE B 10.00 3 4.00 el 10.00 : < 0.00%
AT T

4 mﬂwmvuu » D=2000mm » L=2.4m - [ M * s ] - T e —

8 ST RR (I AE ) £ 00| - 05015 | 50.15%| a W_mEﬁmmﬁﬁﬁmﬁ,wm%wﬁmﬁﬁ = 1.00 . 0.5015 50.15%
9 | AR R G R R 1 R e & 1.00 - - 0.00%| b |FLAIGR - EHERER BN | 2 1.00 - 05015 50.15%
10 Sfmu.\ﬁm ﬂjmﬂmmﬁ.&mm_ﬂwé GLAR N 2.00 s 200 | 100.00%)| 7 2| % 1.00 . 0.5015 50.15%
11 | RS T s R e s i) 25.00 - 19.00 76.00%| = |EHER(5%) ES 1.00 = 0.5015 50.15%
= BEIHRURRA B T (S 2 e B B A T R )
= MRS RS (S 2 B RS - PR R R (M) BREHRBINTE)
DY~ HAEAESEE IR (& EIETHAE - LRI R R A R TEE )

1~ T L (BB R s R EE i -

y q | . L B
HFRA H.H.Hmum ML (s THFRES : TR




B

i

#

£

HFRE CD- 179

AHFR 4 B T4 HEEH . 11056H14H EHi—
T &8 &% 8 [RE R 30~34BT T B g TRE At - O E e (L) |(RMME A4 - EEERETEERARE
W oH T B 3R (MBS TE Y 1 x B L B # 109412 5 18]
® B I H 179 % |7 & # & (%) A | 0.5367%| Bt | 35.2400%| FE E 56 L B H : 110ELIAISHE
® Ot L 154 % |H B # E (% AH | 0.0000%| Hit 50.15% " B &y 20,710,000
T O# B OE ¢ 0% |#8 Wl E K & (%) 14.9105%| # F W 23709734
- (T A AR TR TR (S e 2 B TIEE R R )
ki) . #}ay | AKHSE | BEitse | B | H - ey | KH% | Bitw Rt
% ETHE B we | e | mE | sk | ETAE B g | e | E | s
- |BUELIE _w%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁigqu% % 1.00 . 0.5015 50.15%

(LS

1 |-EAFIL{EZHF T 1,340,000.00 = 935,409.12 69.81%]| 13 MM?EME%H e R M3 6,000.00 - . 0.00%
2 |BEBEARNE o ME (AT KM 12,00 - 640 | 5333%| 14 %%mwww%%“ﬁmmﬂﬁmw = 1.00 - 05015 50.15%
3 |EEESELNE » BE T(FHT - HEmAE TR # 1.00 = 0.5015 50.15%| 15 |[ e 4 ME B i Hn g F 1.00 - 0.5015 50,15%
4 |[ETsHEK R 5t 1.00 - 0.5015 50.15%| 16 |8.8TLL kiR /KEHEfE Al 2% & 460.00 - 179.00 38.91%
5 |EEEFIRREL S T 1.400.00 5 231.60 16.54%| = |BRsior 24y
6 |LHITHE IR (R Skm) M3 | 6950000 | - 4.581.3000 6.59%| a |EEESeSiidBE s % 1.00 3 1.00 100.00%
7 MMM&W.@$E>D%%%%§E? # oo | - 05015 | 50.15%| b |BESEERA AR A S H 8.00 " 5.00 62.50%
8 |MEER=HE RO A R A B R R R 20) # 00| - 05015 | 50.15%| o |PERIREACETOE AR & $.00 s 5.00 62.50%
9 |HEHR=CHE I A R R A R (R L2 18) - 1.00 - 05015 | s015%| d [EBHHIFTRIER = 2.00 . 2.00 100.00%
10 Mmb REELTUBAT RS o Loo | - 0.5015 | S0.15%| e |{E ARSI = Yy = 100 | GINOR0M
11| B A R R e N 1.00 . 0.5015 50.15%| f |4L@E A5 o] 2.00 - 2.00 100.00%
12 | BB RIS TE R 2 s B T o &l 2.00 - 200 | 100.00%| g |2THBHEEE IR AT i 29.00 2 29.00 100.00%
13 |BIMes B 2.00 . 200 | 10000%| h |THEYE 4B @ 29.00 29.00 100.00%
14 | 4 R B 1.00 - 100 | 100.00%| i |FEEESCAEE D = 5.00 5.00 100.00%
= |HTE TR J o |EEYETR (BEE200m) f 5.00 . 5.00 100.00%
1 MMW@%%W%&@%%@@&%M =y 1.00 3 05015 | S00s%| py | R EI R
2 SRR e B R E TR R = 1.00 x 0.5015 50.15%| §1 % 9.00 . 9.00 100.00%

SRJL1EE)

T ERLRERR

3 ORI RS PR (SR E R EE) 7% 4.00 ¢ 200 50.00%| 7, e | 1.00 2 1.00 100.00%
4 | B ABHE A R X o400 | - s200 | 5532%| 7 ERIRR | oo - ] TR
5 |EREHEETEE T 2 oo | - 100 | 100.00%| T mmmgaﬁﬁﬁwﬁwﬁmwﬁSﬁ» H 1000 - z 0.00%
6 |BERGILHE o TREE A 10.00 2 400 | 4000%)| " 10.00 . = 0.00%
: I A7
7 mﬂwm\m " BeREimm  Le2Ame | o s000 | - 900 | 18.00%| 7 MM
8 |FFUMSTLAMRERETE))) & 1.00 2 05015 | 50.15%| a WEEM&&%@E&% HE 1.00 . 0.5015 50.15%
9 (RRHEFLRR R G TR R R % 1.00 . - 0.00%| b |HAEHR - EHRER LS | & 1.00 = 05015 50.15%

TRR& e R LIEAREE » ] B R 7 da| o (SRR s "
10 |3g0em1700m + i R RIBNGHRCS ‘mé i 2.00 9 200 | 100.00%)| 7 Mwmw,w BT - FIR - 4 1.00 . 0.5015 50.15%
11 | MRS SRR E AT it 25,00 - 19.00 76.00%)| 4 SRR (5%) & 1.00 & 05015 50.15%
0~ BT EARAT IR DD (S EVE 2 AR B O TR )

© BRI R (SHERBRIFEES - PHRIRMERIRG () BB )

- wﬂﬁ (B UE (S IRPHLH

EARAE TR A R SR

2. H@ﬁﬁ@ﬂ :

—— e

TR E L

A W

HRA -

THFTEAE

] -

£ T e e ] s ————




vl

Yt = B =T
B OB ® % 2 preraTy =& %17
Y - CD- 180 EAMIRS
FHERE £ B T4 BB HERHE  1105E6F15H EH—
T 8 & B |MERI0-4ETEEERETE TR TR (X)) REEELHE 0 EEEESTIEARAY
#o& 1T H 3K (OB ERY 1 x M L H # : 109E12518H
2 ot L M 180 % |78 & # & (%) A0 | 0.5367%| Bit | 357767%| EE S L H# : 10EIBISH
M & T # 153 % |H % E (%) AH | 04412%| Fit 50.59% st B o#2 9 20,710,000
I # B E EEREEE IO 148151%| T |# W i R 4y ¢ 23,709,734
- feE CEH AT B TRER(SHE 2 B TIE H Rk ) ¢
b} — By | KOs | Retw | Ret | ® - Yy | AHSE | BetsE | EBEt
: ! Hfir y Sl || 2 = 21 i
% FEERE | we | gk | peg | el | % WIAH P i | e | s | e
- | B TiE 12 Wwﬁﬁﬁﬁ#.&.wv"m\rﬁﬁﬁg % 100 00044 | 0.5059 5059%
S
V| EFTE BH T | 13e000000 | 946525 | 9447437 | 70.51%| 13 MM?EME%H BB | s | soom] - - 0.000
2 (BRBHALHE » FET(HR KM 1zoo| - 640 | 53.33%)| 14 %%WWMM%%% R | 10| 00044 | 0.5050 50.59%
3 |BSESEEHE - FE(H - HRiliaE e 7 1.00 | 0.0044 0.5059 50.59%]| 15 ([Tl eSS HER = 1.00 0.0044 0.5059 50.59%
4 |JERHEKIER 7 1.00 0.0044 0.5059 50.59%| 16 |8.8TLA iR KHfd FH #% & 460.00 3.00 182.00 39.57%
5 | RE L GE T 1.400.00 - 23160 | 16.54%| = (FEsEEEHEE
6 | A ITlE » HTAHF G R . Skn) M3 69.500,00 Hl.d...kara 000 6.59%| a |ERISUESME S s x 1.00 - 1.00 100.00%
orliEaee | [ 3 3 e} .-.\u.wo /.. 3
i MM%@M Rl A LIS TS # 1.00 EE% 9 50.59%| b |BESEE i AR A S H 8.00 - 5.00 62.50%
8 | A=A ETTE A R R T EE A (R P 218 # 1.00 Fw.mi N _a 50.59%| ¢ |TRRITBAA(E TR RIIRARE F- 8.00 - 5.00 62.50%
9 | ER=UABRIE A R e A B A (R L2 Bz 100 | 00044 | os0s0| sosew| d |EEHEIFTIREE e 2.00 . 2.00 100.00%
- MM%H&K%?EEpk;ﬁmﬂkbwuw@ % i 05059 | s050%| e |(EASKEBHIIER " i . s 5.6
il
1B ST # 1.00 o Tosgsoh, s059%| f |ATES =P 2 2.00 . 200 100.00%
7
12 | AT TR B B e s T | z00| - 2,00 A_S.Sen g | AT R ) fid 29.00 : 29.00 100.00%
13 | RS i3 2.00 - 200 100.00%| h |TH#E4IEFHIE A 29.00 - 29.00 100.00%
14 | 4 G ) A I 1.00 2 100 | 100.00%| i |FoEE e G = 5.00 : 5.00 100.00%
= |fETETER J | M EBERR (EE200m) t 5.00 - 500 100.00%
1 \WMM‘H’%?&E;@ EEERGRERE 5t 100 | 00044 | 05059 | s0.59%| pu |SETEEIERLE
SEE AT R R R (S RUEER N - ST AR AR - kTR R N
2 g 1 = # 100 | 00044 | 05059 | sos%| i (BALEL BURBRARE JATERER g 000 - 900 |  10000%
TUHTTE RO
3 | Btz P (SR SRS R ) % 4.00 s 200 50.00%| Z, n%@. L A329 ol 1.00 “ 1.00 100.00%
& i3S R e = 0400 | - 5200 | 55.32%| B mmmmﬁﬁmwmmmh@iﬁ TR oo| - 1.00 10.00%
5 | ERE ARG AT b2y oo | - 100 | 10000%| T mmm;iﬁwwwﬂwhma IIERE 1000 - . 0.00%
TR AR AT
6 |BEBSIURE - THZRE 5 10.00 " 400 | 40.00%| & |witess o As1avERME il 10.00 - - 0.00%
T B
3 2ol 4 T D= y = v
7 u_ﬂwm\s D=2000mm + L=2.4m * TREE( s000 | - 000 | 18.00%| 7 [Em L el
8 | ST RS ) & 1.00 | 00044 | 05059 | 50.59%]| a W..ﬁﬁﬁﬁ&ﬁﬁw,vﬁmmuﬁmﬁﬁ # 100 0.0044 | 05059 50,599,
0 | SR ALE R S b e T 4 1.00 s = 000%| b [HAIREE - elaRiE R Y | = 1.00|  0.0044 0.5059 50.59%
10 M_OMM“qmﬂw,__ﬁwﬁwﬁmﬁﬂ\umﬁ%ﬁﬂ..m i 200| - 200 | 100.00%| 75 & 1.00| 00044 | 05059 50.59%
12 R R R R e i 00| - 1900 | 7600%) = |EHHUS%) & i .
I BEUHKUEIR A EARIE T ( 4V R RS B TR R )
= TR RS (SEEZ IR - MRERAE R (5 BB )
00~ HAAEEEETE (S WAL - TIMRENE R BOR MM T )
1~ A $205 (1K+400~1K+100) 9,46525T -
HIRA _Hmm {4k 1% (5] THAEE: [, o - =5




i

i

¥

=

AR CD- 181
FHRHE B T4 B HISEIH - 1106E6E 16H Ef=
T 2 & B |MEE0-34EERTRE S Tt L nREsEESE (W) EERF AR EEEEETEARAE
@ T 3R OB TE WY 1 =/ B L B ¥ o 109125180
B O I H 181 % | E K %) AR |05367%| Tar | 36.3134%| FEE % L A : 10F11F150
O L # 152k |9 EE (% #O | 0.4266%| Bt 51.02% . Eo#oH 20,710,000
T W B OE 0% |#8Hi B R (%) 147050%| T W g w4y 23700734
-~ (R A B WA TR TR (SNE BEE LR E RS RE)
bl - B AR | BEte | Bir | H= - 24y | KHE | Retw i
X f— P | wm | e | s | s | X i P ww | e | e | semo
- |Ees e 12 mﬁ%ha%&%#x}uwa&m & 00| 00043 | 05102 51.02%
(4
| |FTfE 5 T | 13000000 | 900166 | 953.966.03 |  71.19%] 13 Mwmiﬁm@xﬁu BB | s | osomce| - x 0.00%
P N eE—— " - THbESRS SRR - HHERE < i
2 |EGRFAEHE - BE T (A kM 12.00 - 6.40 53.33%| 14 200 - FE = 1.00 0.0043 0.5102 51.02%
3 |ESRSEhE > T BURdE = 1.00 | 0.0043 0.5102 51.02%| 15 |5 Rec e MERETET # 1,001 0.0043 0.5102 51.02%
4 |[fEis ke # 1.00 | 0.0043 0.5102 51.02%| 16 [8.8TLA F KT T (2 460.00 3.00 185.00 40.22%
] R ShiE T 1,400.00 - 231.60 16.54%| = |fhsEss M1
6 |75 TAE » HTIEHLT (1239 ERE L. 5km) M3 69.500.00 = 4,581.3000 6.59%| a |t mEREN st #* 1.00 - 1.00 100.00%
7 Mﬂwﬁﬁ,ﬁﬁl‘w\rﬁﬁwk%gﬁﬁ 7 1.00 | 0.0043 05102 | 51.02%| b |BEsksee@EE ABAEHE A £.00 . 5,00 62.50%
8 |EER AL A R R (R R 214 b2 1.00 | 0.0043 05102 | 51.02%| o |7TERSIRBACESTHEH AL - £.00 - 5.00 62.50%
9 [MEERHERSFE A R e TR C AL 21E) E:d 100 | 00043 | o0st02|  51.02%| d |iEEkIATIEE 3 2.00 e 2.00 100.00%
10 MM& i B A AR T R R el = 1.00 0.0043 0.5102 51.02%| e |fELASRASHTHREE G 1.00 % 1.00 100.00%
11 | B EA E = 1.00 0.0043 0.5102 sL02%| f |ELEE=AN i 2.00 - 2.00 100.00%
12 | BB R R T Y o o ol T T3 4 200 - 200 | 10000%| g |BEHESE(ETE SR LK) 5] 29.00 - 20.00 100.00%
13 | RS B 2.00 2 200 | 10000%| h | T Hbse g E ] 29,00 s 29,00 100.00%
14 | F 4 S E A s B 1.00 - 100 | 100.00%| i [FEEAEEESTIGH HE B 5.00 - 5.00 100.00%
= HIETIE J | PR (45E200m) 1 5,00 = 5.00 100.00%
i \WMNW_,@@ SR m 100 [ 00043 | 0s102|  sLo2w| py |SHEEHIfELETS
% .uﬂ%@%ﬁﬁﬁ EETRER(E e t 100 00043 | osioz|  snoze i. 900 - 9.00 100.00%
BIL1E)
SETIL HRRRae
3 B A R s vh RS R AR RE ) * 4.00 - 200 | 50.00%| Z, L] 1.00 - 1.00 100.00%
4 ISR IR e % 0100 | - 5200 | s532% 5 | Ll ,wammﬂm.:r w.mh,.w LEE | wo0| - 1.00 10.00%
5 |HighEEIE FIE % # 100 | - | | T e | W o0 - . 0.00%
T
6 |ERRFRLHE « TIZFED A 10.00 & 4.00 40.00%| 1 H 10,00 - 5 0.00%
7 ﬁﬂmmwﬁ.?moooas L=2.4m - EBE | e T e T ——
8 |BTHFLARWERE T % 100 | 00043 | 05102 51.02%| a Mﬁﬁﬁﬁﬂhﬁﬁmmmmmrmﬁmmm it 100| 00043 | 05102 51.02%
9 |AHEELERE K ISR IR TR B e B 3 1.00 - - 0.00%| b |FLCABIRER - CRINREREEMERY | £ 100l 00043 | 05102 51.02%
R T T T AT
10 w_m,wmmih%.w%ﬂ%ﬂhﬁﬂ;,.mm%f Bl g 200 - 200 | 100.00%| 7 mﬁww iom - B 00| oooas |  osioz|  s1o2%
11| B R TR T R et i 25.00 - 19.00 76.00%| = |EHEFR(5%) % 1.00 0.0043 0.5102 51.02%
2~ BETHROEEA BRI L ( SHEZ BB R T T EEE)
= EEH RS RS (SREZ BB - MEESE R () BSEHEER)
P9~ HArA R SE (S TEIETHC - LRI T R BRI ST )
~ £ FLAE » §EJ7 (1K+400~1K+100) 9,091.66 T -
A RREM L (4 THFFEL : T




&

icH

W

&

G CD- 182
FHRE EF g T4 BE IR 1105E6H17H EHHIY
T O & W |EbeR30-34ETER RS T2 L DR s B () (R EE LB 0 EEEEETEARAY
2 oH I K 3R |HABETRY 1 & B L B H : 109F125180
B & I A 182 % |TH E # [ (%) AE | 0.5367%| Bit | 36.8500%| T E 52 L H HA ¢ 1104E11H15H
Fop L H 151 % ¥ % # K (%) AH | 04360%| Tt 51.45% 48 BB 8 20,710,000
I 83 B OE 0% |8 R EE & (%) ¢ 14.6044% ) g Ttk 3 4y 23,709,734
— o (R A S TR LR (S 2 B R T H R RE)
b} . ey | AEs | Bils | RBEF | ®E i 2 | AHE | BEtsE Rat
eI Hfir . i L 58 1 H . et
% TR B wm | i | AR | % | X HLRE Wit | WY | 2w | mae | s
— HRE TR 12 mwmmh%&%i;ﬁmﬁ% & 1.00| 00044 | 05145 51.45%
oL
| | LT s T | 1000000 | 933341 | 96329944 | 71.89%| 13 MW f&ﬁ@%H R v T = 0.00%
RoiE
s o g s T HERERTER S B & ”
2 |FEESARHE o i TR kM 12,00 3 6.40 53.33%| 14 400F - @Eﬂ = 1.00 0.0044 0.5145 51.45%
3 |BREERLHE - ME (TN - HAmERER = 100 [ 0.0044 05145 51.45%]| 15 |5 204 MEZHL e % 1.00|  0.0044 05145 51.45%
4 | FEfs R R i 100 | 0.0044 0.5145 51.45%| 16 |8.8TLA FiBKEFEE & 460.00 3.00 188.00 40.87%
5 | MR e T 1.400.00 < 331.60 16.54%| = |BESdr 24T
6 | AT{E  IEEHL AT EER]. Skm) M3 69.500.00 2 4.581.3000 6.59%| a |BESEEreiTa B g % 1.00 - 1.00 100.00°
7 MMMEW.&@Z:%D%%%@%H? # 100 | 0.0044 0.5145 5145%| b |Eksedc e AR NBE B 8.00 - 5.00 62.50%
§ | TR EETE R R e B IR CRRIZIE) e 100 | 00044 | 05145 s5145%| o |TRMEIBOICETNG BT E: 8.00 - 5.00 62.50%
9 [MEFR G FE R e R R CRIL21E) b= 100 | 0.0044 05145 | s1.45%| d |iE&NTATEE A & 2.00 = 2.00 100.00%
10 anmﬁﬁ\@ﬂ%e%aazﬁﬁmEﬁ%#% o 1.00 0.0044 0.5145 51.45%| e |{E A4 SHTHHR =4 1.00 - 1.00 100.00%
11| B R e 2 100 | 00044 | 05145 | S145%| f |4TEE A =] 2,00 - 2.00 100.00%
12 | B ERATNARFE R R e T 7R 4 2,00 . 200 10000%| g |3 R LD ] 29.00 - 29.00 100.00%
13 | Bl ERE 24 2,00 . 200| 10000%| ho|ILHhsenEHE ] 29.00 = 20.00 100.00%
14 | B AW = B 1.00 2 100 | 10000%| i [FEEFAIEEETEHEER = 5.00 . 5.00 100.00%
= |MIRTRE jo| TR (E200m) o) 5.00 5 5.00 100.00%
_ me“”%m%E%ﬁnﬁﬂﬁm?}ﬁ% 7 100 | 0.0044 0.5145 5145%| | SREERIEE
3 %H:mﬁ%hﬁ%mﬁﬁ%@ﬁ@ﬁw 7 100 | 0.0044 0.5145 51.45%| B #: 9.00 = 9.00 100.00%
IRIL1EE)
3 (FUAAT D L DR (R IR R AR ) £ a0 | - 200 | 50.00%| Z el 1.00 - 1.00 100.00%
4 |1 RSN R R % sag0 | - k| s gy [SRCSCRERRANE SRR m 00| - 1.00 10.00%
5 |eskEEns FEY 5 Lo | - pin|  (bogthe] T [BRRIE BRNEREE SR oo00| - . 0.00%
FHTL - DRI ERY - LA T RRER
6 |BerssthE - THRET 5| 10.00 - 4.00 40.00%)| s [fiteEs - AJ4TEFERE L ARRIEEN A 10.00 - - 0.00%
IS P T B 17
" ﬁmM%__uumoooas.ruﬁa._?zﬁ * - oo | 1so0%| # [sEis s s
8|S THER BTN % 1.00 | 0.0044 05145 | 51.45%| a W@&m%ﬁﬁﬁ#ﬁ&aﬁ%& # 1oo| 00044 | 05145 51.45%
9 (RE LB K B kA (A R 1 B B % 1.00 - - 0.00%| b |JLHURER - WHRIER TR R | & 100 00044 | 0.5145 51.45%
- 4§ g A REEIRE TERER - T
10 m%é:ﬁwH k_wmwwuﬂmgw%%:.. i 2.00 - 200 | 100.00%| 7 “3 U%Mw;i_ 4 1.00| 00044 | 05145 51.45%
11| E RS LT R B R e il 25,00 a 19.00 76.00%| + |EHHR(5%) % 1.00 0.0044 0.5145 51.45%

2 B BT ( &ETE

2 R RS

FEBRIE T )

- ERPRERIE R GE (SHE 2B

© MEHRAVER R (50) BREhEETE)

r9 - HAETESEITE (SETEELE - EISIME TR RN R ) ¢
s E 3275 (1K+400~1K+100) 9,333.41 T -
2 TR -

HEA

THREE:




B

ic]

iy

R

TR CD- 183
AHERA OB T4 - B IEEIFIHE © 11056H18H EHT
L B & B M R30~34BE R ERAE L2 L R E S EER (X)) EMEE 4B @ EEESETRETRASE
o8 L M PIK (BT RHY 1 x B L B # ¢ 109EI12F181
®OB L K 183K | & # E (%) A0 | 0.5367%| Tat | 37.3867%| T E 52 L O HE ¢ 110FE11A15H
O T 150 & |H & i F (%) A0 | 0.3304% Eit 51,78% o R # 8 20,710,000
I #®H OB 0F |# AT E % %) 14.3981% TR e w o mmoay 23,709,734
— R TEE I TREE LS E L R TIEE RS RS
s} s 22y | A5 | Berse | BE | ® ST 2y | AHSE | Eitse Eit
2 ] X o i j 1 H . N -
x feLiss B | g | s | e | % WL B ww | emE | R | e
- | B TAZ 12 %ﬁmm%ﬁﬁ&,ﬁz:\/ﬂ@wﬁm % 00| 00033 | 05178 51.78%
54
V| LATE B T | nasom0on | 662122 | 96992066 | 72.38%] 13 MM%EMEEH RECR | G| soon0e| - s 0.00%
o | - . THEEREF R SRR - Wil . -
2 |BEBEEREE o T KM 12.00 = 6.40 5333%)| 14 00+ FIFE = 100]  0.0033 05178 51.78%
3 |BEESERHE  fE T - HralyesEe - 1.00 [ 0.0033 0.5178 51.78%| 15 [P S 4 FEEEE i 7 F 1.00 0.0033 0.5178 51.78%
4 |TERHE IR #® 100 | 00033 | 0si78| 5178w 16 |8.8TEL FKETREEIR & 460.00 309 Hs80 Al
5 |t T 1.400.00 | - 2160 | 1654%| = |BEE 2T
6 |EFITAF » AT (1393FE L. Skm) M3 | 6950000 | - 45813000 6.50%| a |BESEsr e SUE MG % 1.00 . 100 100.00%
- M@M@ﬁ R 100 | 00033 0S| s178v| b |HESRSEAE{E AR ABH H s00] - 500 62.50%
8 MR BT A R A B R (R R 21E) = 100 | 0.0033 05178 | 51.78%| o (PERIRAHCEETMG AR 4 8.00 c 5.00 62.50%
9 [MFREE TR A R A R CR L2 # 1.00 | 00033 05178 | 51.78%| d [[EBHSTATTLRET E 2.00 3 2.00 100.00%
10 M.Mnm S R B AR LA R e 7t 1.00 0.0033 05178 51.78%| e |fff Adh&EESH IR =y 1.00 - 1.00 100.00%
11| B #® 100 | 0.0033 0.5178 5178%| f |4[E =R t 2,00 - 2.00 100.00%
12 | E B B Ry B 4R 2.00 " 200 100.00%| g |AZiEHE@TELLE 4R (] 29.00 - 29.00 100.00%
13 | @R EE 2,00 g 2.00 100,00%| h | THrSE g ] 20.00 - 29.00 100.00%
14 | 74 B )00 L B oo | - 100 | 100.00% i |FETEFIEEEORETERI = 5.00 . 5.00 100.00%
= ML j | M BT (2 #200m) ) 5.00 5.00 100.00%
1 MM__Mw_.wm:rﬁﬁ:ﬁﬁﬁmm}@?ﬁm = 1.00 0.0033 0.517% 51.78%| 1y |SEEHIEER
2 \WWMW;E%mKE%_HwMWmWWﬂHW@ﬁ%ﬁm = 1.00 0.0033 0.5178 7 9.00 9.00 100.00%
3 |FUEAT P iR R (S IRE R x 4.00 - 200 | 1.00 - 1.00 100.00%
4 | PR RO RR R * 94.00 - 52,00 | 10.00 - 1.00 10.00%
5 |FRsiEREE I s oo | - 100 | 100.00 5@&..2,:# @ g - : 0.00%
SR PRI B
6 |EREFELHE - TIEREE A 10.00 3 4,00 40.00%)| [ |HieE - AILATEENT i} 10.00 = 3 0.00%
S B R 75i
; wﬂmM% * D=2000mm » L=2.4m - fEHE N s000 | - 000 | 1m00%| 7 |mEEEE R
8|S THETE I (BB ) £ 1.00 | 0.0033 0.5178 51,78%| a %ﬁmmﬁ@nﬁﬁﬁ,ﬁ%&%%mﬁ = 1.00 0.0033 0.5178 51.78%
9 | HEEERE RS Rk TR 1 R & 1.00 - . 0.00%)| b |HAEIE -« SEWEREREMERY | 2 100 00033 05178 51.78%
TAR & ke R THEAEE - TR 5 B = Sl i g i o
10 300x75 1 70cm + 46 ;ﬁmmﬁwzﬁﬁrﬁm&ﬁmﬂu 6] 2.00 - 2,00 100.00%| 75 Ltﬁ»w. Eo 1.00 0.0033 0.5178 51.78%
1| SR ST MR B R e it 25.00 - 19.00 76.00%| + |EHEFI(5%) % 1.00| 00033 | 05178 51.78%
= Bl BRI D (SEVEZ RIS R AT S )
= - PRI R (SENEZ RIS - MRERME NI RE (5) BEMENRE)
v HAEE TS (S PRIECH - TIREENE T R BRI EEEE)
~ A JIEE o B (1K+400~1K+100) 6,621.22°T -
2 BREEHE -
. PR N
HEN THFREAT : TRE e




&

i)

W

®

HFET CD- 184
AHER: L4 g T4 ORE HEREIE 0 1104E6H19H BN
L &8 &% 18 FARSIR30~34B ERTT R TIZsk i L AR e om(EE (Z8) RAREE S 1 0 EHEFEELEERAT
¥ o# T # 333F |BMHEeETRH 1 @ ML B O o 10912518
B OH I # 184 % |TA E E E (%) AR | 0.5367%| %3 37.9234%| TE € 56 T H ¥ * 110E11815H
# & L H 149 % | % M B (%) AF | 0.0000%| Zat 51.78% o R W 20,710,000
I 8B B E 0K |8 A E &%) 13.8614% TR | W ot 843 0 23,709,734
s feBE ARSI R TR (S E X BT TIEE R R E)
H 23 Yy | AAw | Bitse | Byt | HE - ey | AR | BEtsE 15
: BAr o k & F: L
* o LI R | wm | e | e | s | % ez P ww | | e | s
— |\ TR 12 %E%E%&ﬁ::\rmﬂwﬁm % Loo| - 05178 51.78%
s
1 |+ FTE 75 T | 13s00mo0 | - 96992066 | 72.38%]| 13 HM f&ﬁﬂmmH BB | | soooco] - : 0.00%
. - - THbERBS SR > B o -
2 |EEBSEAHE - BE T (T kM 1200 | - 6do | a3 14 L = - 5K 1.00 - 05178 51.78%
3 |ESBSRHE - WE (I o Ml # 1.00 - 05178 | 51.78%| 15 |FHTSE & FERIE R E: 1.00 : 05178 51.78%
4 |{ER R ER # 100 - 05178 | 51.78%| 16 |8.8TLL Ei/KHIDFER & 460.00 - 191.00 41.52%
s | T 140000 | - 23060 | 1654%| = |REsar 2
6 |- FIME » I (R Skm) M3 69.500.00 - 4,581.3000 6.59%| a |EENESrEREEE =4 1.00 N 1.00 100.00%
7 MMWEW,ﬁ@_.__‘;;mmﬁm%w@%wﬂww = 1.00 = 05178 51.78%| b |BESEAEERIEASABR H £.00 E 5.00 62.50%
8 |[MEHR=\Hh R A R e T T B (R P 21) =® 100 | - 05178 | 51.78%| o |TRMIREECET)GERIEAE 1 8.00 . 5.00 62.50%
9 (MEEEF B A R A R CRIL2KE) # 1.00 : 0.5178 51.78%| d |;EBHMIFTHEL A% 1% 2.00 = 2.00 100.00%
10 MH@ kel e e FE AR SR AL B sl # 00| - 05178 [ 51.78%)| e |{EAGRAEZHIERTR b 1.00 - 1.00 100.00%
11 |FiR 2R # 1.00 - 0.5178 51.78%| f |4l =faEfi t 2.00 - 2,00 100.00%
12 | B R DR F R e s R | 200 - 200 | 100.00%| @ |BEHEECEE ISR LA Ie] 29.00 . 29.00 100.00%
13 | B E [ 2.00 5 200 [ 100.00%| h | THbSE0EFHE 1 29.00 2 26,00 100.00%
14 (B LS E R 23 Lo | - 100 [ 100.00%| i |FEEATHEETEHER e 5.00 - 5.00 100.00%
= |HIELIE j | (R HE200m) o] 5.00 < 5.00 100.00%
1 MMH@%E%% PRI R # oo | - 05178 | sL78%| MU | BB EITEETR
g R R B AR E TR R (B = 1.00 = 0.5178 51.78%]| I 9.00 E 9.00 100.00%
EJL 1)
3 |BUERTP R DR (SR GRS ) £ 400 - 200 | 50.00%] Z, il 1.00 - 1.00 100.00%
4 |3 R R ARG ¥ 9400 | - 5200 | ss32%| 7 mwmm%aﬁwwmwa afg&%;wm 4 woo| - 1.00 10.00%
5 |FIGiEREE R LT = 100 | - | 1000 T SRS EARKENR LIIRRER @ 6 . ) -
HHEIL - BT ;
6 |ERREARHE - TIERES IE| 10.00 | - 400 | 40.00%| sf |H6ER - AJLATETRG fi 10.00 5 £ 0.00%
D et
7 mﬂwM% * D=2000mm » L=2.4m - i &5 x 50,00 . 9.00 18.00%| # |HUE{RIEHHELE
8 | EHFIREWET N & 00| - 05178 | 51.78%]| a WEE%E&E&EE@E. e o 1.00 - 05178 51.78%
9 |EREELEE R E RIS bR e S 00| - - 0.00%| b |FEACHRGR - EHRSEREEEE | £ 1.00 - 05178 51.78%
TiZG kR Tiils » TiEGT B0 8 | R | o |EEEREALMEAN JHENEAS i ]
L Fr gt repta S E o - U e L = Loof - 05178 | SL78%
11 | RS R B R et i 25.00 = 19.00 76.00%]| 4= |5 (5%) & 1.00 - 05178 51.78%

- TR BRI (AYE2

B S B R TR )

TR B (SEEZ R EE

ik

PR () BERENE)

[EY==

HfsE RS YE (SEREHCH -

SRR T R A B R TR )

 FE TR T R -

HEA

Tm. w@.

THREE:




B ici 2 ®

R CD- 185
EHRE R B T4 HUEHES 110665208 EfA
T B & B |MEER0-4ETERETRAE TR L OHEsmEE (X)) |REEE AT 0 EEEEETEARAE
O H WK |BHHNBTRE 1 & B L A # o 1094E12F18H
i | 185 % |76 & M B (%) | &[0 | 05367%| T | 38.4600%| TH E 52 L H # ¢ 110FE11H15H
R 48 % || I8 # (%) | KB | 0.0000%| Fit 51.78% $129 448 - = F &g ¢ 20,710,000
ORI 0F @ ATEE (%) 13.3248%| [ W % W 4 23,709,734
—  RFE T EHE THREME TR (S4E 2 R TIEH R i) |
A o oy | AR | Bitsx | Rt | E s B4y | 405 | BetsE | Es
- -] E " o i o 1 5 5 . i i
% v P wm || e | o | X LT PO i | o | s | s
- [HETAE 12 W%@mﬁg&%#:\rﬂmﬁaﬁm % Loo| - 0.5178 51.78%
L%
|| T T | 13a000000 | - 969.920.66 | 7238%)| 13 MM *w_ng%H BECR | | g0 . @ 0.00%
2 |EEEFERHE - FE TR kM 12.00 - 6.40 5333%| 14 %%pwmmwﬁzﬂm% > i = 1.00 - 0.5178 51.78%
3 |ERESERAE - FET(ERE o MR HERETR koo 100 | - 05178 | 51.78%| 15 |FHHl9F & FEE ST = 1.00 - 05178 51.78Y%
4 |FEBEEKIER = 1.00 » 05178 51.78%| 16 |8.8TLL F/KELfE Fi#% & 460.00 . 191.00 41.52%
5 |JERRAE AT T 1.400.00 - 231,60 1654%| — |EESESr Mg
6 |- HITAF  ITHHL T CEH M1 5km) M3 | 6950000 | - 4,581.3000 659%| a |BESCSERMESE SR £ 1.00 - 1.00 100.00%
; MMM@% “DRGARREEENES. Lael - 05178 | 5178%| b |BEEEME AR A H soo| - 5.00 62.50%
8 |MEERt B B e i T R CE R 2 1) # 1.00 . 05178 | 51.78%| o |TEMIIRBHCETG RIEA F: 8.00 . 5.00 62.50%
9 |HEtRFHEERTE B B M s A R G R L2y # 1.00 4 05178 | 51.78%| d |JSEHHIFTIEE e 2.00 . 2.00 100.00%
10 M_Mnm el R B AR A T PR e = 1.00 - 0.5178 51.78%| e | AR IEFAY b 1.00 - 1.00 100,00%
11 | = 1,00 2 0.5178 51.78%| f |40k ol 2.00 = 2.00 100,00%
12 | BT B e e T g A 2.00 d 200 | 100.00%| g (AHBHEEEREREHD f 29.00 . 29.00 100.00%
13 |t g [ 2.00 = 200 | 10000%| h | THE%EEAEHHE & 29.00 2 29.00 100.00%
14 | B8 E S = 1.00 - 1.00 | 100.00%]| i |FEESatEENeEs G AR ooy 5.00 - 5.00 100.00%
= HETR J o |ReE TR (EE200m) 0 5.00 - 5.00 100.00%
1 Mﬂwﬁm& RS R e TR (2 U = 1.00 . 0.5178 51.78%
: SREE L R B R (S R " i ) P 3 5 i i i
SRIL1EE)
3 | BRI IR P RS R B S RE) x 400 B 2.00 50.00% e 1.00 - 1.00 100.00%
4 | SRR R g % 9400 | - 5200|5532 7 mswmaﬁwmwwm%whﬁ%m i o] - L et
5 |ERsieEs SN # Lo | - o i) | EREAMESRENE DDA g 00| - 0.00%
TETI DRHRARD - LR LOAER
6 |EEHEEREE o TR H 10.00 2 400 | 40.00%| i |Mt% aTEEGTLGHEEREZE | H 10.00 s . 0.00%
RIS B 753
7 mﬁmm_ﬁ v D200 Legdnt - W] o s000| - 0.00 | 18.00%| 7 |FREHEELES
3 ST R ET ) & 1.00 - 0.5178 51.78%| a TR ISR = 1.00 - 05178 51.78%
9 |ARHEFERE RS ISR R I IR e 4 1.00 s . 0.00%| b z 1.00 g 0.5178 51.78%
10 uoﬁ“&vﬁw_wamﬂwﬁﬂmﬁ%ﬂﬁ&m R 200| - 200 | 100.00%)| & 1.00 = 0.5178 51.78%
11 | EME S SRR R i 25,00 ’ 19.00 | 76.00%| 4 |EHH(5%) % 1.00 - 0.5178 51.78%

- BUHRIBRA EREL (SREZRBIC T RE LR )

~ TS R (

SEIEZ BRI R - PRI RIRG (B BT )

[y~

ERGEETE (&

TGRS - TR RO R R )

mml_lﬁ s A -

s ERRAR IHFEE:  lpooo

— [AE- )
|}




&

i

#

®

AR CD- 186
AHER FFRE T4 B HIEREHEY © 11056H21H EHE—
T 8 2 B |EER30-34ErmR BRI TR a e oEEE () (REMm B A1 - EEEEETREAERAHE
¥o# T H IME (MY SET AW 1 x M T H H 1094E12 8 18H
2 i 1 # 186 & |TE E E & (%) AF | 05233%| ®ib | 38.9834%| EE S5 T H #3 ¢ 1104118150
B O T H 147 % |H IR OE E (%) A&H | 0.0000%| Rt 51.78% o Ho#® o9 20,710,000
T 8 B & 0F |#8 B % () 128014%|) T [ W %k 34y 23,709,734
« febE Tat I i R DA (&4 I TIE B R se ke i) :
T 2 ny | AR | Bilw | Bt | H s BE | AHE | BEt5E REt
x i P e | ek | ek | s | % e M| ww | o | pow | sens
~lmare o mmmﬁwmz,&ﬂuc.‘_‘\rcﬁaﬁm & - A% P
i
1 |+5TE - s T | raso0000| - 969,920.66 | 72.38%)| 13 MMWEME%H.%M.E M3 | 6oo00o| - ; 0.00%
- - , - CHEFGRS HERALE - MR . .
2 |EREFERHE o hE L (i kM 12.00 - 6.40 53.33%| 14 40 » R = = = 1.00 - 0.5178 51.78%
3 |BEBSSEHE - BE T (EH - HUEEET 5 1.00 - 0.5178 51.78%| 15 | s S RER it 5% 1.00 - 0.5178 51.78%
4 |[fEHHER IR # 1.00 . 0.5178 51.78%| 16 |8.8TLL FiB-KELfI e = 460.00 - 191.00 41.529
5 | R L i T 1,400.00 - 231.60 16.54%| = |Bhstar sl
6 |-EAFLAE » S5 (9 ERE ] Skm) M3 69,500.00 s 4,581.3000 6.50%| a |BR¥urS@aEsE Y SE i 1.00 = 1.00 100.00%
7 M.W__W i - B ADSE R ® 1.00 - 0.5178 51.78%| b |EESE 2w A G ABR H .00 - 5.00 62.50%
8 |\WEHRUHEETTE A R e B SR R 215) # oo | - 05178 | sL78%l o | TRIS|IREACGESTOE RIHRE F- 8.00 . 5.00 62.50%
9 |FEHR =R PR B AR TR B (R 0 2) k= 1.00 : 05178 | 51.78%| d [iEB)MIETEL TR B 2.00 . 2.00 100.00%
10 Mmﬁﬁﬁwﬁﬂﬁummmﬁﬁmﬁwwﬁm@ % 00| - 05173 | s1s%| e |(EASCESHALAR £ too| - oo | 100.00%
11 |Fiis @i # 1.00 . 0.5173 51.78%| f [ALEZFAIhE o] 2.00 = 2,00 100,00%
12 | BRI P R R A 4 2.00 - 200 | 100.00%| g |ATiMSECEVEREE EAR) il 29.00 . 29.00 100.00%
13 | 1% 2.00 s 200 100.00%| h | THrZESIEHE A 29.00 - 29.00 100,00%
14 (B4 B H )y LS i 1.00 . 100 | 100.00%( i |FEEIEEERLAHERTE 1 5.00 . 5.00 100.00%
= [HEELE i | R (EHE200m) t 5.00 - 5.00 100.00%
; \MMV_MWW?% e et Loo | - 0.5178 | 51.78%| 19 | SHETERRIFERERE
2 w #Hﬁ%wﬁm. AR R R RE s oo | - 0.5178 #: 9.00 g 2.00 100.00%
3 | FOHRT P ERSE PR (SRR SRR R X 4.00 . 2.00 4 1.00 - 1.00 100.00%
4 | R e % a0 | - s200| 55320 7 imngww&wﬁwwfﬁm 4 w00 - 1.00 10.00%
5 | ehaen Ew % 0| - Y (T ol r gl fal 1oo| - - 0.00%
HE T - R
6 |EERiEeE o TIREN A 10.00 - 400 | 40.00%| rf |sHaks - A # 10.00 - = 0.00%
RS R I
. m._vwwmsﬁ D=2000mm * L=2.4m » i 5 B % st i 8 18.00%| 0 |mEEE
8 | BHHARAET ) S 10| - 05178 | 51.78%]| a Wﬁgmﬁﬁ%ﬁi_,ﬁm L 1.00 g 0.5178 51.78%
9 | RS AL B B A S TR [ e R & oo | - - 0.00%| b |HATIRMR « WWIREERTELSELY | £ 1.00 - 0.5178 51.78%
TAZE R THARES - R B il e i
10 | 30005 1 700m » T R 7m S ﬁﬁ:ﬂm@ e 200 - 200 | 100.00%| 7 %= 1.00 - 0.5178 51.78%
U |EE R S R B R s T i sl - 1900 | 76.00%| | EREER(5%) = L LaliE) ol

= - BRI

SRR (EEE IR T R R R T )

T M EREE RS (SRR EE - MR ER RS (5 BEhERTE)

Py A IOR (S EE BT - S R B R S 5

» BT AR R A -

S YN

THEFTEME




.
B i £ =
HRIBY CD- 187
AHER B [iE] B © 110E6H22H 2=
T 2 % B o |WER0-METERTTRAE TRERE L ORESmEER () REEE SR 0 HEEEEETREARAE
oy L # MR | MWHYET X 1 xn B L B Hl : 109sFE12H18H
i 1 187 % m EOE R (%) A0 | 05233% B | 39.3067%| T E £ L H ¢ 110ENHLH
H o8 T W Mo R B I B 0 (| KB |00000%] Rat | LT8G ... [ W & c 20710000
L W B E 0% @R %) o O p g s m : 23,709,7%4
- EIE TH EESTENE TER(ESNE 2 B ERTEE Rk RE)
e ; 24 | AP | Ritse | Be | "y 2y | AH% | Batw REr
S | ww | | e | s | % i T ww | ew | s | s
- |HETIE 12 Wﬁmmwﬁ\?&,ﬂ::\/mﬂmﬁ@ S oo - 0.5178 51.78%
i
U |LATE - ET T | 134000000 | - 969.920.66 |  7238%| 13 mm..w KEWE%H BB | soo0m = . 0.00%
2 |ERBEEEHE » HE T kM 12.00 2 640 | 5333%| 14 AHOM,M?MMM%L  HfEE = 1.00 - 05178 51.78%
3 |BREFRRHE - MET(EH - HOBLREE # 1,00 5 0.5178 51.78%| 15 |5 T2 HE B EHEEE #* 1.00 . 0.5178 51.78%
4 [HERERRIEE # 1.00 - 05178 | 51.78%| 16 [8.8TLL Fi/KEFERER & 460.00 - 191,00 41.52%
5 MR HE T 1,400,00 @ 231.60 1654%| = |Bhtdr it
6 [LATAE - AEEHH (CEHHERE 1. 5km) M3 69,500,00 - 4,581.3000 6.59%| a |EEdreWEREIETE 7 1.00 - 1.00 100,00%
i Mw%.ﬁﬁ,mﬂw? AR 2 140 - 05178 SL78%| b Bt EMEABANER H 8.00 5 5.00 62,50%
8 |G EREHhBTTE A R s B R R (R 21 = 100 . 05178 | 51.78%| o |TRMHIIROECETROMEEIEAE E] 8.00 - 5.00 62.50%
9 |fEtREh B A R M R R R L2 E) # 1.00 - 05178 | 51.78%| d |;EB)HIFTIEA % 2 2.00 - 2.00 100.00%
T
10 mmmn.m el R SR R T PR e = 1.00 - 0.5178 5178%| e (B AFT4EEHMIHRBET = 1.00 - 1.00 100.00%
11| BE B g 2o 1.00 Z 05178 5178%| f |4LBSfEHE 1 2.00 . 2.00 100.00%
12 | ST T E P R el R P E:| 2.00 ; 200 100.00%| g |3ZHASEUE RS CHE) e} 29.00 = 29.00 100.00%
13 |HIERS i3 2,00 2 200 | 100.00%| h | Tih420SFHE e} 29.00 ] 29.00 100.00%
14 | B A S S I 1.00 - 100 | 10000%| i |FEEINHEEEETIGH AR IE 5.00 - 5.00 100.00%
= |HEATRE j BT HE200m) 1 5.00 3 5.00 100.00%
; ummqmﬂ_wmmr, Y E TR (S EER R + L6 . 05178 51.78%| 10 | SEE RIS
R R M TR (S RS . >
b ZAL 1) # 1.00 : 0.5178 f# 9.00 = 9.00 100.00%
3 |BUEHTh i RS R A ) g 4.00 - 2.00 £ 1.00 - 1.00 100.00%
4 38 S HEHI iR 3 94.00 - 52,00 Fil 10,00 = 1.00 10.00%
5 |HREEERE T 5% 1.00 - 1.00 | 100.00%| T mm&wiﬁmwﬁw_ﬁmaﬁ el 10,00 - B 0.00%
6 |BRAFREHE - THE A 10,00 5 4.00 40.00 . ] 10,00 x 0.00%
R NS
7 MWMWM% » D=2000mm » L=24m * WEE | 5000 - 000 | 18000 7 |mEmmEEG
§ | AR RRE & 1.00 - 05178 51.78%| a %Fizmﬁﬁmﬁﬁg_ﬁm@: ekt # 1.00 - 05178 51.78%
9 [AkhiEALT R AR R T R R & 1.00 - - 0.00%| b [HAHME - WHREREREEY | & 1.00 - 05178 51.78%
CAZ SRR T v ey =
10 Mcmwﬁqﬁw_MMmmmm,Mfww,@_ R g 2.00 i 200 | 100.00% 4 1.00 2 0.5178 51.78%
11| E 8BS Rl R ] 25.00 - 19.00 76.00% & 1.00 - 0.5178 51.78%
O BB RIS BT (&AM R T E )
= B REB RS (SAEZRREWE - MTRIRMERIRE (5) BEMER)
09~ HfthA AT (SEEYTEEH - LRI RO AR RS B )

* M (R IS Rt -

THFERE :




B

s

# £

IR CD- 188
FHERA A T4 B 0 1108623 2=

L & & 7§ M RI0~ 4B E R B TR M L O E oY (X8) RBEE SR @ EHEREEEIRERLY
& T BIX BN BETRNHY 1 K M I B # : 1094E128180
2 # 1T H#5 188 % |TE & ¥ & W) A | 05233%| st | 40.0300%| T E 52 L H HE ¢ 1104E11A15H
F O#E I HA 145 & 2% wm (%) AH | 0.0000% ZHizt 51.78% 140455 - [ #4 20,710,000
L ¥ B &= 0F |#E A B E 1% (%) 11.7548%| T | T g B2 49 ¢ 23,709,734

23 :%Hwﬁiﬁmm;EmHﬁ%@@HNH%%HHmIwﬁmm%&h@ :

it} s . ey | AHsE | Betse | Bib | H e ey | A0% | Bitw st

x seLSe P we | mww | ek | s | % B LaH ) ww | s | s | s

- | B TAE pu@ﬁﬁhg&ﬂ;>cﬂa % 1.00 - 0.5178 51.78%

:K

1 |+HTE R T 1,340,000.00 - 969,920,605 72.38%]| 13 Mwiﬁm_ﬂ%uu e A M3 6.000.00 - - 0.00%
2 |ERESRRAT » HETfEI kM 12.00 5 6.40 5333%| 14 QWW?MME e > RIBE » E=o 1.00 - 0.5178 51.78%
3 |ESHEREHE  BE TN o HRINAEsETE = 1.00 - 05178 51.78%| 15 (BHTEE 2 ES e % 1.00 - 0.5178 51.78%
4 | BERHERIER £ 1.00 - 0.5178 51.78%| 16 |8.8TLL FH/KEIFE FEY & 460.00 - 191.00 41529
5 AR GNE T 1.400,00 - 231.60 16.54%| = |Bfsremd

6 |LHFI{E YT G HEE1. Skn) M3 69.500,00 ’ 4,581.3000 6.59%)| a |EESturdiidEE s % 1.00 - 1.00 100,00%
7 MMM@% BRI A L2 R R # 1.00 - 0.5178 51.78%| b |BB¥EEWEABLNER H 8.00 - 5.00 62.50%
8 |fEtR=t R A R R R (R R 2E) b 1.00 . 05178 [ 51.78%| o |TRMIIEBHCEER)GRIHAE # 8.00 " 5.00 62.50%
o |G R R e R CR L2 ) st 1.00 = 05178 51.78%| d |EEHNTETEE AR ¥ 224 2.00 - 2.00 100.00%
10 Mmumaﬁmcﬁ?%nﬁ_ﬁ AR RS E 7 1.00 " 05178 | 51.78%| e | ASYEEHMAER # 1.00 - 1.00 100.00%
11 | Big AT G2 1.00 - 0.5178 51.78%| f |4LE =K 2 2.00 - 2.00 100.00%
12 | BT B R e s T £ 2,00 . 200 | 100.00%)| g |AFHMHE(ECE ISR AR 1 29,00 - 29,00 100.00%
13 ([ B 2,00 = 2.00 | 100.00%| h | THESEEIETHRE i 29.00 2 29,00 100.00%
14 | BLEFE LS B 1.00 . Loo | 100.00%| i |FERIFTEERE R T = 5.00 - 5.00 100.00%
—|METRR | BT (B HE200m) o) 5.00 5.00 100.00%
i WM_QM%W e E (S B * .00 N 0.5178 51.78%| 10 | SR TERHITE T

2 W%_zﬁgm%ﬁéﬁﬁ%@@ﬂﬁm 5 1.00 g 0.5178 51.78% : 9.00 = 9.00 100.00%
3 |BUER DR PRSI R RS R x 4.00 - 200 | 50.00% # 1.00 - 1.00 100.00%
4 |3 SRR T ¥ 94.00 = 52.00 55.32%| mmwm&%mmmwnﬁmﬁﬂ._“mm ] 10,00 2 1.00 10,00%
5 |EHEhEGRY HE T # oo | - 100 | 100.00% TR g 000 - - 0.00%
6 |EREFaihn » TIERT H 10.00 - 4.00 40.00% z] 10.00 - - 0.00%

JESHS IR

7 %N_m mmnw\a * D=2000mm » L=2.4m * BIEE| soo0 | - 000 | 1800%| 7 |[EREHBEE

8 |AEEHEHI R (RE ) 2 1.00 - 0.5178 51.78%| a MFE&%E%EE&%E%%% * 1.00 = 0.5178 51,789
o | AR HEIERE B S Ak s R (e R s £ 1.00 - - 0.00%| b [HAEHER - WIS MAEY | = 1.00 - 0.5178 51.78%
10 %MM:%MﬂMMMMKWWHMW%Q.M i 2.00 2 200 | 100.00%)| 7 % 1.00 - 0.5178 51.78%
| | ESsE R Ry il 25.00 = 19.00 76.00%| 4 |EF3EHI(5%) £ 1.00 - 05178 51.78%
I BV BRI T (S EYEZ R IR R TR A )

= TEMEER R ST (SHNEZREREFEE - FH

SRS (50 BT )

19 FAATE RS E (& TR R

© LSRR R R R R I )

1 B (R e R b -

HRA

THHER : {7




ici

# =

HE CD- 189
A HER O T4 HISEIEE - 1104E6E24H EHM
T 8B & B o |HE230-34EmaRad DR T alRE o EE (Z8) REREAH 0 HEEZSSETEFRAC
w8 I # 33 % 1 & M L A H ¢ 109F125180
R H I 189 X | E E K (%) A | 0.5233%| Tif | 40.5534%| FEOE s L A # : 110FE11AI5H
¥ g2 L HA 144 % |H I8 E (%) #A&H | 0.0000%| Zit 51.78% — IS E 20,710,000
T W B K 0% | Bl 2% & (%) 11.2314% = 2 W fk 3149 : 23,709,734
— o~ R DAt R TIE R TR (SNE 2 B TIE B R ki)
H o Ly | AHsE | Barwkw | Hit | W - W ey | AH5% | BEtE Hit
% LI B Bz - : : ks THF B o x
x LA | ww | | e | e | % ®LEE T ww | | R | sk
12 ﬁﬁ%%ﬂ&%%%ﬂﬁi? 4 Loo| - 0.5178 51.78%
uﬁ
|| BT &F T | Langmoo | - 969,920,665 | 72.38%| 13 HﬂmiﬁmEEH (o IV : 5 0.00%
2 |BERSELNE - R T (P kM 1200 - a0 | 53330 14 Mcmwmmmwmwwﬁﬁm W #* roo| - 0.5178 51.78%
3 |BEBSECHE o SR (EHD ¢ MR AERETR # 1.00 - 05178 51.78%| 15 |BHAsE S S fa e # 1.00 z 0.5178 51.78%
4 |HEREHEK (RS % 1.00 . 05178 51.78%| 16 |8.8TLA b /KE I FETE S 46000 - 191.00 41.52%
5 |MEEEIRRE AL Bl T 1.400.00 s 231.60 16.54%| = |Whsore it
6 | LA TAF « TR (FHEEE ] Skm) M3 | 6950000 | - 4,581,3000 6.50%| a |BEstorsindEasyonte # 1.00 . 100 100.00%
7 MMW&% * BRSPHA Lo R MRS # 1.00 - 05178 5178%|( b |BESEC el AR A BEE A 8.00 - 5.00 62.50%
8 | iSER=CHE R R 4 E R R R R 21E) = Loo | - 05178 | 5178%| c |TRISIREACKTIE AR * 8.00 - 5.00 62.50%
9 |iStR=U A A R de s R R (R L 21E) #® 1.00 - 05178 | 51.78%| d [‘EBHHIFTIE % 1 2.00 - 2.00 100.00%
10 MNMW s S AR A AL Bl #® 1.00 - 05178 51.78%| e |ff ASREEHMIHER # 100 - 1.00 100.00%
11 | B e R s oo | - 05178 | sL7se| f ALK f1 200 £ 2,00 100.00%
12 | ELECHR AR HETE B R e 5 T 4 2.00 - 2.00 100.00%| o |AZ30HE(RE G EEK) e 20,00 - 29.00 100.00%
13 |[EIERR i3 2.00 . 200 [ 100.00%| h | THt%e4=iEFE FH b 29.00 3 29.00 100.00%
O e Y D e el 1.00 s 100 | 100.00%| i |FETEFUIEE SR R o4 5.00 . 5.00 100.00%
= |HE TR J | BRI (BEH200m) f 5.00 : 5.00 100.00%
FHER R R R R (S R " ) ! . -
1 SE L) b= 1.00 0.5178 S1.78%| o | SEEHIEER
TR HRR R R R (S RIE g , T i ”
2 \wmu_L.DUu T 1.00 - 0.5178 51,78% 1 9.00 9.00 100.00%
3 |FUBAT IR 7 PRSI R ) % 4.00 = 200 50.00% H 1.00 . 1.00 100.00%
4 |35 MR R R e % 9400 | - 5200 |  ss32%| pg ;ﬁﬁ%@ iz 4l 10.00 . 1.00 10.00%
5 |HETESRS T = 1.60 - 1.00 100.00% {# 10.00 - - 0.00%
6 |BEBESEHE  TFEEHT H 10.00 = 4,00 40,00% 1 10.00 - - 0.00%
" HEAK S » D=2000mm » L=2.4m - i 5 HE % — ) o i
 FIFA
8 | BT R(HRETED) & oo | - 0.5178 [ 51.78% o 1.00 = 0.5178 51.78%
9 | EEHEALBE R S SR (AR PR e i & 1.00 - - 0.00% & 1.00 - 05178 51.78%
10 w_o%ﬁ SMM_WMMW@M%&@%WE Bl om 200 - 200 100.00% & Lol - 0.5178 51.78%
11| R R AR TR R B R Bl 7 i 2500 | - 19.00 | 76.00%| £ |EH(G%) ES 1.00 05178 51.78%
I BTHRERET BRI L (BEE 2RI T S )
o B EERE AT ( EEE 2 BRI - MHIRELI RS (B BT )
P - HAREERE S PE (STEIEPEIRATEE - LMRARTS T FOE MR R M T S )
~ A HEHE(F -
A [TES | THFRES : T




i

i

#

e

HER CD- 190
FHEA: 5B T = HELIE 11056525 EHA

T O & 1R |HPRRI0-4METERITREDE TR LR E e (F) REEELE 0 HEEESTEARAE

”o# T M 33K BB TE XMW 1 & ML 0 E : 109128180

B B I H 190 & (T 2 E R (%) AF |0.5233%| B | 41.0767%| FEE 5 L B # ¢ 1104EI1HI5H

® O L # 143 % |[H B E E (%) A0 | 0.0000%| Bit 51.78% e H 3@ 20,710,000

T 8 B E 0% | Al K% k%) 107081%] T |8 Wk 3 1 23,709,734

» B T AT A PRI TRER(EE 2 BEE T B RS SR ) ¢

bie} s ay | K Ritse | BEt (= . ) | AH% | BEtE REf

i o - 7 Lo o o 5. pks =k H s, it . e U]

% f— P wmm | e | e | e | % ! P we | e | g | e

— |FoE LR 12 %@m%ﬁ% BN AL BRI #® 1.00 - 0.5178 51.78%
ux.

1 | +FIfE A T | Laoogo | - 96992066 |  72.38%| 13 MM%&N@%H RECR | s | sce] - 0.00%

2 |BEBSARHE » B il kM oo | - 640 | 5333%| 14 %Hmmwwwmunnﬁm P WiEE % 100 - 0.5178 51.78%

3 |BEEEARHE - BE (W HELr e = 1.00 - 0.5178 51.78%)| 15 |BHH 2 FEEE e = 1.00 - 0.5178 51.78%

4 R HEKER =y 1.00 - 0.5178 51.78%| 16 [R.8TLL b /KEfd %% ] 460.00 - 191.00 41.52%

5 | RE LG T 1.400.00 g 231.60 1654%| = |BEfgdreiid R

6 |LALIfF » MEIRIEDT (F9ER1.5km) M3 | 6050000 | - 4,581,3000 6.59%| a (B S RS # 1,00 . oo | 100.00%

7 MM_M@& BANBA DR RS T 1.00 - 05178 5178%| b |BRSEEEfTE A A B A 8.00 = 5.00 62.30%

§ |GERULEIIRE RACEETRCEM2E) | R L0 - 05178 | 5L78%| o |PEMEITEBACETNERTIR = so0| - 500 6250%

9 | fEERECHE T B R e S B AR G RO E21) oo Loo| - 05178 | 5L78%| d |;EEHHIFTERFE%E i 2.00 - 2.00 100.00%

i MM&S%%wﬂim%bﬁ%ﬂﬁ\w@@ % . ] TSR N IR FOS— N . ] " —

11| Hi R o Loo | - 05178 | 5178%| f |4TEB=fAlH f 2000 - 200 10000%

12 | ELEE R e R e £t 2.00 - 2,00 100.00%) g |ATiEMEGEEIERE SLAR) 1] 29.00 - 29.00 100.00%

13 | @IERe E = 200 - 200 [ 100.00%| h | T2 G ] 29.00 : 29,00 100.00%

14 | B -L B & 10| - roo | 10000%| i |FEBATEEEOREERER i 5.00 - 5.00 100.00%

— EETRE Jo| B (BEE200m) (o) 5.00 - 5.00 100.00%

1 WM”H%_. R IR (S B 3% 1.00 . 0.5178 s1.78%| pu | SRR

v Mw_ﬂﬁﬂﬂ? RAE IR RS BB b o| - 05178 | s1.78%]| i m_mmml 39%%%@&% ATRRRE| 9.00 . 900 | 100.00%

3 | Bl h iR 22 chRR A (S TR BT ) x 4.00 " 200 | 50.00%| Z, | 1.00 - 1.00 100.00%

4 |BSHHER IR E 9400 | - 5200 | 5532%| 1 # 00| - 1.00 10.00%

5 |EEEHERAY Bk Es 1.00 - Loo | 100.00%| | ® 10.00 . ) 0.00%
EE - wsﬁ?ﬁ

6 |EEREAEHE « TR H 10.00 - 4.00 40.00%)| i (505 ¢ A3I47HE R (] 10.00 - - 0.00%
[T A T

5 ¥ D= (T s i

7 mﬂmM% Tia000men Eedom TR 5000 - 0.00 | 18.00%| % |HEEIfREEIHEL

8 |SmHEREET I % 1.00 = 05178 51.78%| a WFE&%%E@?E& el 5t 1.00 3 0.5178 51.78%

O |ElLHESLE B B A T R 1 I ES 1.00 - - 000%| b |HAIRE - WA | £ 1.00 - 0.5178 51.78%

. Lcwmh:wmmw Mmﬁw\%wwim wﬁwwmm.m 1 2.00 - 200 | 100.00%| 75 2 1.00 - 0.5178 51.78%

| R 4 R R T R S i 25.00 . 19.00 | 76.00%| + |EIEFE(5%) 4 1.00 - 0.5178 51,782

T ETHEEREAESL (SNEZRBFRE RETIEENE)

= AR RS (ST SRR - PEEMERRE () BEMBIET)

U~ HArS R R e (S EEETECH - LR T R BN BTHE)

1 %jﬁmmﬁ.

2~ AR A

THERTEE -




B

i

#H

=

HFRET CD- 191

AHFHR EA T4 ke JEEFIER © 11056 H26H BHIN
T B & PR3 0-34ERa TR B TREsR it L LI E S EESE (Zd) RMEE LW © EEEEETEERAE
Loy T # 333 % %m@.ﬁﬂ%& 1 = Bl L H HE : 1094E12818H
7 2 I #H 191 & E M (%) A0 | 0.5233%] B | 41.6000%| T OE 56 1 H H#1 ¢ 1104E11815H
o L W 142 % W “ﬁ g (%) AE | 0.0000%| Zit 51.78% g oW 20,710,000
T O OB E 0% | 1% % () 10.1848%| | W 4 4y @ 23,709,734
— - T E W THENE TR (S E X B ER T R R E)
b} 2 AR5 | Bifw | it (™ - ; ey | KB | BEitsE Rt
x £ ) e | | e | s | % s FO| ww | g | s | e
- |BgTR 12 Mmmm%ﬂw&ﬁv AR e 100 - 0.5178 51,78%
1 |E£HFTE &5 T | 13a00000 ] - 96992066 | 72.38%| 13 Ww *,,#%ME%H e VO e N . 0.00°
2 BERSHYHE TR KM 1200 - 640 | s3.33%| 14 %%%MM%F%  BRE < 1oo| - 05178 S1.78%
3 |BRBERLHE « MET (T - HIE iR # oo | - 05178 | s17ssa| 15 | Tes o RESLE HE S o+ 1.00 . 05178 S$1.78%
4 |fEHEBEK (R 3t 1.00 " 05178 | 51.78%| 16 |8.8TEL FKHFAE R & 460.00 ¢ 191,00 41.52%
5 EEEELE T 1.400.00 - 231.60 16.54%| = |FRiESr WL
6 | LT » AR T (PR Skm) M3 69.500.00 - 4,581.3000 6.59%| o |FRSEdrge i B g % 1.00 s 1.00 100.00%
7 MMM@@%&E>EEW%&%&§ by 1.00 - 05178 51.78%| b |BERSEEiE A B AFER A 8.00 = 5.00 62.50%
8 | EERHERAE A R e T R R (R P21 # Loo | - 05178 | 51.78%| c |TRMEIRAACETR)EERIE R ] 8.00 - 5.00 62.50%
0 |fEERCHERA T A R e T R (R A L21E) ® 100 | - 05178 | SL78%| & |SEEHEIATILE B o4 2.00 - 2.00 100.00%
i meﬂmmﬁﬁﬁﬁﬁam%ﬁwmﬂﬁﬁmﬁm # L i — S18%| e (AL SHTIR o 1.00 B 100 100.00%
11 | B EiRET% i 1.00 5 05178 | 51.78%| f |4 =fEER f 2.00 = 2.00 100.00%
12 | EL T AR Y R e e e i 2.00 - 200 | 100.00%| g ACHBHEEVEREREHR) @ 29.00 < 29.00 100.00%
13 |t B 2,00 - 2,00 [ 100,00%| h |THE%40EERA ] 29.00 . 29.00 100.00%
14 | B - H J 53 L G 4 1.00 - Loo | 10000%| i |FEEESEENE TR B 5.00 . 5.00 100.00%
I |HEE TR J | AT (RHE200m) ol 500 5.00 100.00%
i ﬁM.ﬁﬂwiﬁﬁéﬁ%ﬂﬁui.gfmm 2 e ) PR e—
5% SEHERLHERS B e T B R i 1.00 - 0.5178 51.78%| 1 #* 9.00 . 9.00 100.00%

%Ei
3 |EiAEAT D R 2 PR (S PR E AR x 4.00 - 200 50.00%| Z AN LR R @ 1.00 L 1.00 100.00%

pafny s
4 | S e a e 3 94.00 - 52.00 55.32%| 7 HWM@%KWMM\MWM%F% e 10.00 - 1.00 10.00%
5 |HIEhEEnS RIS = 1.00 - 100 | 100.00%| T &whmgﬁq {@ 10.00 - & 0.00%
6 |EEBFEMSE - TAERT H 1000 - 400 4000%| 1% i 10.00 . . 0.00%
e

W — T
7 m__“mwm\a L 5000 | - 000 | 1800%| B |EEHRmHEL
8 |STHE R ROTET ) 2 Lo | - osia| s o [CERERERBIRENRER) o oo| - osi | s17s%
9 | ML R BRI A R R & 1.00 - - 0.00%| b |HAHER - CHREREEgRY | = 1.00 2 05178 51.78%

WL b e 2 490G . B nm&ﬂ.ﬂju B
10 u_oﬁmw__qwmw,wmﬁ wmahmmmhwmwﬁwxz Bl ow 2.00 - 200 | 100.00%| 7 fohiie £ 1.00 - 05178 51.78%
11 |8 R S R B R st i 25.00 - 19.00 76.00%| + |EHEH(5%) % 1.00 - 0.5178 51.78%
= BB RS L (SN 2 RS RE TS T
= PR R ( BAE BRI - MRS ME SRR (R BERBETE)
1~ HAS R D (SRR - RN R Rl R R )
« A EEREAE -

. [ s
THFREE: lp -




B

i)

#H

=

EFRY CD- 192
AHEXF LA T4 : K HER A 11056H27H £H#H
T 8 & B |04 BRE s TR T GRESEFE (XH) RERE LR EHEEEETIEARASE
# o8 I H VIR [BEY M HRM 1 &x B 1 B # 109128180
- S | 192 % |TE & # E (%) AF | 0.5233%| Tab | 420234%| T E 52 L B ¢ 110115150
F B T H “lxE | IEEE % 4[| 0.0000%| Zit 51.78% — B # 8 20,710,000
1 # B it 0F | AT E & (%) 9.6614% % W f& B4y 1 23,709,734
- R TR YITEME TS NE s ERETEE RERERE)
I - e | AHs | Bitse | Rt (. . ey | AH%E | BEE BRET
X, & i , 4 s 3 LT 2 i ;
i HERE B ) ww | s | R | e | X BIHE ) wm | R | s | R
- |EuETE 12 MM%E%&@}%DW%_& & 100 - 0.5178 51.78%
V| EHFTIE A T 1,340,000.00 E 969,920.66 72.38%]| 13 MM%EMEEMH AR M3 6.000.00 . - 0.00%
; s o ; - TitERIS SR - FIEE . .
2 |EEREERAE o HE T (EH kM 12.00 - 6.40 53.33%)| 14 400 %mwm% & # 1.00 - 0.5178 51.78%
3 |EEBSEEHE o BET(EHI - MO # 1.00 2 05178 51.78%]| 15 |30 & FEEIS e # 1.00 - 0.5178 51.78%
4 | HEFEHEKERE = 1.00 . 0.5178 51.78%| 16 |8.8TLL F-KHIFE FTe = 460.00 - 191.00 41.52%
5 AR T 1,400.00 - 231.60 16.54%| = |BhELeEiAER
6 | LATME » TS (CF39MEE ] Skn) M3 | 69.500.00 4581.3000 659%| a |BRMdreMAEREDRE x 1.00 2 1.00 100,00%
k me@m WINBADEERINAS) o oo | - 0si78 | sl b [BREEMEARABR 1 s00| - o -
8 | MR AR A R E B (R 21E) # oo | - 05178 | 5L78%| o |TRRIRUACEET)ERERH = 8.00 - 5.00 62.50%
9 |fEEER A B R A B R L2 =® 1.00 2 0.5178 51.78%| d |sEBHEIATIE e 1 2.00 . 2.00 100.00%
10 MmmﬁméﬁﬁﬂﬁﬁQENEEE# S # 1.00 - 0.5178 51.78%| e |{E A4S TE A IR # 1.00 - 1.00 100.00%
11 | Fa s = 1.00 ¢ 05178 51.78%| f |ALEETEEK g 2.00 - 2.00 100.00%
12 | BRI e P R e S T i 200 - 200 [ 100.00%| g | AEHGHECHE RSREHR) A 29.00 - 29.00 100.00%
13 |IHEREE ® 2.00 3 200 | 10000%| h | THEZE4AEHE A 29.00 = 29.00 100.00%
14 (B EE L B 1.00 . 100 | 10000%| i |FEEWFNEEECTIGILAE & 5.00 - 5.00 100.00%
= |HeE TR i | MR (9HE200m) i 5.00 - 5.00 100.00%
_ WM_MU R A P R (S R T = 1.00 . 05178 [ 51.78%)| pU | SEEEEHIERTE
, [RELRL R R e T (S R = ol 05178 | stgeve| m |HEE MsSERES . R CRRMA| s6i o —
RAL1E)
3 | BRI R RS R E ) x 4.00 . 2.00 50.00% | 1.00 Z 1.00 100.00%
4 |1 SR R R R R -3 94.00 - 5200 | 55.32% %35@ pe 5 10.00 . 100 10.00%
5 | F s - oo - 100 | 100.00% AR amfan e 10.00 : 2 0.00%
6 |BREFREHE - TRERGE H 1000 - 400 | 40.00%| 1 A 10.00 . . 0.00%
1
7 EMM\B » D=2000mm + L=2.4m » W ERE | s000 | - 000 | 1s.00%| 7 [rEmsmEs L
8 | #TRE) & oo | - 0.5178 | s178%| a Mumﬁmﬁmmmﬁmﬁiﬁmmw Wl 1.00 . 0.5178 51.78%
9 |FShEAEERE S T o (A R R 4 1.00 . - 000%| b |HATERE - wHREMRERERE| £ 1.00 - 0.5178 51.78%
BT, CEI
10 um%éﬁwmw__%%@@wmﬂm%m, i 200 - 200 | 10000%| 7 2 & 1.00 = 0.5178 51.78%
11 | B S L R R B R S R it 25.00 - 19.00 76.00%| 4= |EHEFR(5%) % 1.00 - 0.5178 51.78%
T BOTHEUGRATERIE T ( S4UE SRR R THEEN )
= TR RS (SR 2RI - MRRR R (B B
PO H S EEHYTE (SEERTEA N IR T R R R T )
~ A FHEREAF -
142 .nl:ﬁ._ﬁ_:_,,_ | ] e e ey
HEN: 1:; s Al IfHFrEfE:  foo o e Yt




B

i

#H

=

HFARE CD- 193

AHEHR BB fe HEREED 0 110864288 EH—
I 8 & BIP R0~ 4B R R A TR R L IR B e S () (B A AW EEEEETREARLE
#o# 1L IR O(FEHETE AW 1 x B T A H 109E125 18
® O I M 193% | & # E %) AQ | 0.5233%| ZTat | 42.6467%| TH E 52 L O H§ ¢ L104E11F15H
f OB T W 40K |H I K %) AH | 0.0627%| BE 51.85% . B ® 8 20,710,000
T B B OE 0% |[BAHEE®% 9.2008% T | w g ®oy c 23,709,734
-~ {REE TR EEE AT T I T (S E 2 R TIE E Tk R )
T . 2y | KO | Ratw | B | = B - 2 | AH®m | Bitw | Bt
% LEE B ww | | ke | s | X s T wm | R | R | s
— | TRE 12 mﬁmmwﬁ\?&,ﬁiﬁ\rﬂ_@wwﬁm & 100  0.0006| 05185 51.85%

X
1 |+BIE ZH T 1,340,000.00 s 969,920.66 72.38%| 13 WM%MENE%H B R M3 6.000.00 . - 0.00%
2 |BEBSELHE o BT (FHE KM 12.00 - 6.40 53.33%) 14 %wmmwmmwmmﬁm © HRE - Eo 1.00 0.0006 0.5185 51.85%
3 |BERSENHE - FET(EL o BURdEETE =% 1.00 0.0006 0.5185 51.85%| 15 | AGEEEEEEETE = 1.00 0.0006 0.5185 51.85%
4 (JEFEHEK e # oo | 0.0006 0.5185 51.85%| 16 |8.8TLL FiEKHEE A% & 460.00 - 191.00 41.52%
5 |sEeRsE -+ st T 1.400.00 . 231,60 16.54%| = (Mo 4%
6 (1A IE LSRR 5km) M3 69,500.00 - 4.581.3000 6.59%| a |BESESESirEZE Gt x 1.00 - 1.00 100.00%
7 M@M@& B AL R AR F; 1.00 [ 0.0006 0.5185 51.85%| b |BESEdrird A8 AT H 8.00 - 5.00 62.50%
8 | HEERCHEEE i R A S T CR 218 7 1.00 | 0.0006 0.5185 51.85%| o |7EMIBIHCR TG EILETE = 8.00 - 5.00 62.50%
9 |EHR=UHE B R A R R CR IL21) # 100 [ 0.0006 05185 | 51.85%| d |/EE)HIFTRA T = 2.00 . 200 100.00%
10 MM& AR IR S| o 100 | ooms| osiss| sissw| o |fAAssESHERR ES 1oo| - 100 | 100.00%
11 |FCHEE T # 1.00 | 0.0006 0.5185 51.85%( f |4LE=ZfiR 1 2.00 : 2.00 100.00%
12 | EREHR R HETT B R sl R T il 2.00 - 200 | 100.00%| g |AEEEHEECERGE LR G| 29.00 - 29.00 100.00%
13 [Ei R & 2.00 5 2.00 | 100.00%| h |TH:ZESVEHE & 29.00 - 29.00 100.00%
14 | B4 BE B R LR ® oo | - 100 | 100.00%)| i |FEEAEEEGHETL Y i1 5.00 - 500 100.00%
= |#ETE f 5.00 - 5.00 100.00%
1 AR R A (S R b= 100 | 0.0006 0.5185 51.85%
RFGLEE)
2 W%”Wf i S AR B (5 U R = 1.00 | 0.0006 0.5185 51.85% L 9.00 9.00 100.00%
3 | HBRT s RS TR S5 RS k) *x 4,00 - 2.00 50.00% _“ i i) 1.00 1.00 100.00%
i I hiteiE

4 | B SEHE N R #* o400 | - s200 | ssaav %wm%mﬁ 0 00| - oo | 10.00%
5 |HEEERS R = 1.00 . 1.00 | 100.00% e 10,00 - - 0.00%
6 |BEBFILHE - TIERE A 1000 [ - 400 40.00% i 10.00 . . 0.00%
7 nﬂwm_m_ » D=2000mm + L=2.4m - IHREE| s000 [ - 900 | 18.00%| F |IEEIEREIEEL
B | S EHELRREETI) % 1.00 0.0006 0.5185 51.85%| a Wﬁmmﬁwm&ﬁﬁﬁ,ﬁmmw e = 1.00 0.0006 0.5185 51.85%
O | FHERLEE K A bR 1R R % 1.00 - - 0.00%)| b (IR - wlnRE Ry | & 00| 0.0006 05185 51.85%
10 S%WH%W wwmwumwm»,_“xwﬁ\wﬁm&w% i i 2,00 3 200 | 100000 7 % 1o0|  0.0006 0.5185 51.85%
11| B M R Se A m S e G B AERE TR iffi 25.00 3.00 22.00 88.00%| + |EHERNS%) £ 1.00 0.0006 0.5185 51.85%

= BHERE

AHESRIE DL (SEEZ R IFRE T THE ST )

= A R (

SEIEZRERIFER - A1

SRR () BRI )

w- ﬂﬁ?mmﬁﬁ ST -

B SRS R A R R R R T )

1R RORme M e R B SR -

THFERE:




B

ics

#

=

AR CD- 194
EAESR o T4 BB HISREIE ¢ 11046 5291 23~
T B % E | HRER-4ETEATRENE LR B EBEE () (RN EESH 0 HHEEETRERREAE
@mos L oM 3ME ROBERH 1 R 7 I 2 1094E12F 18H
B O I B 194 % |78 & i E (%) A0 | 0.5233%| T+ | 43.1700%| FE E 52 L B #1 : 1104E11AL15H
O L H 139 & |5 B E E (%) A F | 0.0000%| Zif 51.85% B ahE B # @ 20,710,000
T # B OE 0F |8 T E % &%) 8.6775%| % W % By : 23,709,734
- (RBET A B ST I TR (S EE L BRI T H RS RE)
i} WYy | KBS | REtsE | REr | H 1 ey | KOs | Bibs &t
e IR E . b - A E H o N P
% YLD T wg | i | S | s | % BRH ) ww | pwmE | kwE | o
- |Eg T 12 W?%%gk@g IADERIE | 10| - 0.5185 51.85%
g
| | HTfE BH T | 139000000 - 969.920.66 | 72.38%| 13 MMi&NE?H ECR | s | sonn0 - - 0.00%
2 |EGISEEHE o E T (T kM 12.00 - 6.40 53.33%| 14 %%%MM%%% k2 1.00 - 0.5185 51.85%
3 |BREFERHE o BE T (0T - fORE e b= 1.00 - 0.5185 51.83%| 15 [[hRdceEERETE # 1.00 - 0.5185 51.85%
4 |[fEREERIER b= 1.00 L 0.5185 51.85%| 16 (8.8TLL L -KEfHFE 1% & 460.00 ¥ 191,00 41.52%
s | 4 A T 1,400.00 - 23160 16.54%| = (BiIEELWi4Te
6 | LT ACEHOTCFIgIER. Skn) M3 | 69.50000 | - 4,581.3000 6.59%| a |Bs A B SR % 1.00 . 100 | 100.00%
7 MM%EW.%&:>EE%#%§H§ = 1.00 - 05185 | 51.85%| b Wi 2@id AR AT H 8.00 : 5.00 62.50%
8 MR AR A R e BT TR R R 2EE) = oo | - 05185 | 51.85%| o |TRIRITAON(EST )R A = 8.00 - 5.00 62.50%
9 |fEHRCHEERTE A R e T IR CR L 21E) - 1.00 . 05185 | sL8s%| d [iEEHHIFTAIFI%E = 2.00 - 2.00 100.00%
10 MMV RSB R R R | oo | - 0siss | siss| e |[EAMEEHEREE = oo| - Lo | 100.00%
11 | R = 1.00 - 0.518% s1.85%| f |4CEa=ranE 5 2.00 - 2.00 100.00%
12 | B R R R e T ] 2.00 - 2.00 100.00%| g [2238 3 (EE I B4R el 29,00 - 26.00 100.00%
13 | [t i3 2.00 - 200 | 10000%| W | THEEEAEFEE 2] 20.00 - 20,00 100.00%
14 | B BEE = = | - Loo | 100.00%| i |FEEEFANEEECTIGTH A [ 5.00 . 5.00 100.00%
M TE i | BRI (1EHE200m) f 5.00 - 5.00 100.00%
. WM_%%%.mﬁmmmm@@ﬁﬁﬁ HA i Y I () PO
; [RERMRREERTAREUERE | Lo| - R E T i i # %00 - 0.00 | 100.00%
FAC1EE) ;
SHECTIE - W
3 | FURAT PRI R (SRR A L) X 40| - 200 | 50.00%| Z, |siet wéw 4 1.00 - 100 | 100.00%
ALY o
4 |38 A HE R R I R e X 9300 | - 5200 | ss3| P @m,a@%;wmgmﬁg S w000 - 1.00 10.00%
5 |FREEERIS B = 1.00 % 1.00 | 100.00%| T g;m,,>3.§§w&a..mm.w.c_.wiﬂ lE] 10.00 " . 0.00%
REER
6 |BangakiE - TREAT H 10,00 - 4.00 40.00% e atl _Rﬁf;.w (&) 10.00 - . 0.00%
I e
2 mﬂmM % + D=2000mm - L=2.4m » fifiHE | soo0 | - 9.00 | 18.00%| # |[EEEHEEIGHEL
8 | S TEHE R R ) 3 oo | - osiss | s1as| a w%ﬁﬁﬁgﬁmﬁ%ﬁ i oo| - osiss | siasw
9 | EEHEFERE R ISR R e & oo | - - 0.00%| b |HAUIRR - LRI RS | £ 1.00 - 05185 51,859
e A i e APR(E CAHAN -
11 |4 Ry ST el b A i 25.00 - 22,00 88.00%| = |EFHERI(3%) % 1.00 - 0.5185 51.85%

- SRR BT T (SEE 2 H R RS R T

)

AP R H (SEDE 2 RERIFER -

TR

WERRSE () RSB

g -

HASER G EE (S HEEREIELH -

AR Rl A )

FEETAR

HEA

ﬂnw. .% f
.n
H_W\L\, :

THRTEME -




i

w

2 =B

HAedRak ¢ CD- 195
FHRF B T4 B HEHHE . 11056H30H 2=
T 8B % 18 0% 230~ 34BN E TR R A S TS s T R E o iER () (R E AR @ HEEBETRARLE
B I H ¥R | HWHBETRE 1 = M L H H# ¢ 109FE12H18H
2 % I H 195 % | E i ¥ (%) A0 | 05233%| FEt | 43.6934%| E £ L B # ¢ L0150
kR T # 138 % |H % E (%) AEH | 04993%| Fi 52.35% e B B H 20,710,000
L ¥ B E 0K |BETE %k 8.6534%| | W % WY ¢ 23,709,734
— R LA RS RTERE TR (SAE PR T A R RE)
| - e | AR | Ratwe | RBet | M - iy | KA | Hits i
x b B we | s | g | s | 2 s ) ww | g | E | ok
- |BETiE 12 mﬁmmﬁg&,@%}mﬁaéﬁ & 100 00050 | 05235 52.35%
(24
1 |LFIfE &F T 1,340,000.00 = 949,920.66 7238%| 13 MM%EWE%H Lo M3 6,000.00 - - 0.00%
e . Th AR R SRR - BIHE ) o
2 |EESERhE » HE T (T kM 12,00 - 6.40 5333%| 14 400 - FEF b= 1.00 0.0050 0.5235 52.35%
3 |BSISERHE - WE (0T - Walariete 7 1.00 0.0050 0.5235 52.35%| 15 | F9F & R T = 1.00 0.0050 0.5235 52.35
4 |FEm bk IR b 100 | oooso|  0s23s | s23sel| 16 |8.8TLL FRKHTFHFZE & 460.00) - 151.00 L3
5 | MR i T 140000 [ - 23160 | 1654%| = |BEEE SRS
6 |+FIAF - ATEE A (T3S EE.5km) M3 69,500,00 - 4,581.3000 6.59%| a |FESEgriydE S gt 4 1.00 - 1.00 100.00%
g MMME& BRshel AL R iR | 00| oduso b |BRar B AR AL n £.00 1.00 6.00 75.00%
8 |MEFRUHNBTIE A R E B (R RI21E) - Lo0 | 0.0050 o |ERIRBEEETR) R AR -] 8.00 - 5.00 62.50%
9 MR BRI R A R A R R R AL 21E) = 1.00 | 00050 d |SEE TR TR i 2.00 - 200 100.00%
10 Mwnm._,ﬁﬁm:?* BHES LA R T 7 100 | 0.0050 e |EASEBM R = 1.00 - 1.00 100.00%
11| # 1oo | 0.0050 0.5235 5235%| f ([ALEB=MSK ol 2.00 - 2.00 100.00%
12 | E TR AR R R e SRR | 00| - 200 | 10000%| g [ATHEIEECEREEOLAR) i 2900 - 2900 | 100.00%
13 | @RS E ® 2.00 - 200 | 100.00%| h | TiHtSE G FHE i) 29.00 - 29.00 100.00%
14 | 8B ) 0 i 00| - 100 | 100.00%| i |FEEEFUFERFEIETHA R ® 5.00 - 5.00 100.00%
= |HETE i | EYER R (EEE200m) t 5.00 5 5.00 100.00%
1 Wwﬂ_wgﬁ LR RO T R b 100 | 0.0050 0.5235 5235%| 1 | REEHIERE
2 Mw%ﬁﬂmﬁ;%ﬁ%ﬁﬁ%Lgﬁﬁm Eay oo | 0000 | 05235 | s2asv 1 | e e | a0| - 9.00 | 100.00%
R - B R
3| BT R P AR (S IR I ) x 400 1.00 300 | 75.00%| Z |k - ADLSSARKBER & 1.00 2 1.00 100.00%
SR Tt
4 | SRR R = o400 | 1000 6200 |  6s.96%| Mwwwmﬁhwmmmmwﬁkﬂiw @ 10.00 1.00 10.00%
5 |FREhERES s oo | - 0| AnmeoN| T (R e | @ 00| - : 0.00%
T - AR AR - R TR
6 |ESBEEEHE - TR 5] 10,00 1.00 5.00 50.00%| rk [Siws anoEFWELSHEESRZE | 10.00 - - 0.00%
HE S 1T
7 mﬂmM% » D=2000mm » L=2.4m - fij}5HE % 50.00 B 9.00 18.00%| 7 |EEEsE SR
8 |REmIEHEERIEEEID & 1.00 [ 00050 0.5235 5235%)| a W@Eﬁ% VTR AN R AR = 1.00 0.0050 0.5235 52.35°
9 | RRHEIERE B RIS (Rl R e £ 1.00 - - 000%| b [HAHE  EEEER TS| % 1.00]  0.0050 | 05235 52.35%
10 55_85,:ﬁ@%ﬁ: o) i 2,00 = 200 | 10000%| 75 % 100 0.0050| 05235 52.35%
11| B R R e B R e i 25.00 - 22.00 88.00%| + [EHEFR(5%) & 1.00|  0.0050 0.5235 52.35%
D BT el R ERREE DD (SAVE 2 R R R T E )
= EAGEOERI ST ( SEEZ BRI TS  MRRREAE R R () BREmBEE) -
P HAREYE RS T (S T B LRI R BB M R R R )
~ KA -
s o o
HEA H 2R THREREAE - “\ : F =]




